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Δυσφημιστικό φίλμ προκαλεί σοκ

ΝΕΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ
ΦΘΟΡΑΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Στόχος και πάλι ο τουρισμός
Νέα δυίσφηιμιιστιική σε βάρος 

της Κρήτης εκστρατείας ξεδιπλώ 
νετσι τις μέρες αυτές στην Γερ 
ιμανίΐα αφήνοντας να δ.αφανεί τώ 
ρα φανερά ότι πίσω της βρίσκον 
ταΐ1 Γερμανοί τουριστικοί επιχεί1 
ρηίματίες.

Στόχος της νέας αυτής προ- 
(ΟΓίάιθεΐιας είναι να· καταφερθεί καί 
ριο πλήγμα στην τουριστική κί- 
νηίση της χώρος και της Κρήτης 
ιειβικώτερα.

μανση των ελλείψεων και ατελει 
ών στην παροχή υπηρεσιών 
στους τουρίστες (ουρές σε αερο 
δράμια, καθυίστερήσεις πτήσεων, 
έλλειψη πρώτων βοηθειών σε πα 
ραθεριστικά κέντρα κλπ.) ενώ πα 
ράλληλο στο ίδιο φιλμ προβλή 
θηκαν ως ιδανικοί τόποι παραθε 
ρισμού τα παράλια της Τουρκί­
ας με την επισήμανση επίσης εδώ 
ότι σι πρασφιερόμενες υπηρεσίες 
ιείναι άριστες!

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

ΔΟΘΗΚΕ ΧΘΕΣ ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

Υπόμνημα των Γ.Ε.Σ. του νομού
για φυλλοξήρα - αναμπέλωση

ΑΠΕΙΛΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΕΡΗΜΩΣΗ ΤΑ ΑΜΠΕΛΟΧΩΡΙΑ
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ΗΡΑΚΛΒΙΟΝ * ΚΡΗΤΗΣ

Καταγγελία του Συλλόγου διδασκόντων

ΣΕ ΑΔΙΕΞΟΔΟ ΟΔΗΓΕΙΤΑΙ
ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

*

Το- όλο σχίέδΐΌΐ ξεκίνησε μόλις 
προχθές με την προβολή δυσφη 
ιμιστιικού για την Κρήτη φιλμ α- 
πό τηλεοπτικό κανάλι στο ο­
παίο γινόταν διογκωτική επιισή-

Αξίζει να σημειωθεί ότι το ίιδιο 
διάίατηιμα κυκλοφορεί στην Γερ- 
μανίια τουριστ κό φυλλάδιο στο 
οποίο συγκεκριμένα ξενοδοχεία 
της Κρήτης εμφιανίιζονται ως... 
Γ εριμαινικά!!

Για τις αδιάτρητες συνταγές»

ΝΕΕΣ ΣΚΛΗΡΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΣΟΒΟΛΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΓΙΑΤΡΟΥΣ

Στον Εισαγγελέα οι «αθεώρητες»
Σε αντεπίιθειση πέρασε χθες με 

δηλώσεις ταμ σχετικά με τις «διά 
τρητες συνταγές» ο υπουργός Οι 
κοναμιικών κ. Τσοβόλας.

Συγκεκριμένα σε χθεσινές του 
δηλώσεις ο κ. Τόοβόλιας τόνισε 
ότι δεν μπορούν να εξαιρεθούν 
οι γιατρό! από τα μέτρα κατά 
της φιορόδι αφυγής προσθέτον­
τας ότι θα1 επιβληθούν πρζστιμα 
σε όλους τους γιατρούς για τους 
οποίους σε πριόσφατους ελέγχους 
διαπιστώθηικε ότι είχαν εκδώσει 
(αθεώρητες συνταγές.

Γιία τις μη θεωρημένες συντα­
γές κΐινήθηκε ήβη· η διαδίικαισία 
για την επιίβολή κυρώσεων στους 
υπαιτίους όπως προβλέπει ο Νό 
μος. Στη συνέίχειια ο υπουργός α 
ναφέρθηκε στο1 ιστσριιικό των ε­
παφών με τους εκπροσώπους των

γιατρών στους οπσίιους επέρριψε 
ιευίθύινες για την αποχώρηση από 
την επιτροπή και την διαικοπή 
του διαλόγου.

Αφού ουδέποτε τό Υπουργείο 
είπε τέλος ο υπουργός δέχτηκε 
την αναστολή της εφαρμιογής 
του μέτρου της θεωρημένης συν 
ταγής, είναι υποχρεωμένο να με 
ριμνήσει όπως Kar μεριμνά με συ 
νεχείς ελέγχους γιια την εφαρμο 
γή του νόμου' κσιι να επιβάλει 
τις κυρώσεις που προβλέπει αυ­
τός για όσους δεν τον εφαρμό- 
ζουν. Η πρααπάιθιεια των εκπρο 
σώπων των γιατρών να εμφανί­
σουν την εφαρμογή του μέτρου 
ισαν διωγμό των γιατρών δεν αν 
ταπσκρίνεται στην πραγματικό­
τητα και1 έχει απλά σαν σκοπό 
τον άποιπιροισανατσλισιμό του 
λαού.

ΥΠΟΜΝΗΜΑ σχετικό με την 
φυλλοξήρα και τις προ­
τάσεις τους για την ανα­
μπέλωση παρ έδωσαν χθες 
στον υπουργό Γεωργίας 
κ. Γιάννη Ποττάκη, οι Ε­
νώσεις Γεωργικών Συνε­
ταιρισμών Ηρακλείου, Πε­
ζών, Μέσσαράς και Μο- 
νοφατσίου. Στο υπόμνημα 
περιγράφεται το πρόβλη­
μα της φυλλοξήρας και 
συνοψίζονται οι προτά­
σεις και τα αιτήματα των 
συνεταιρισμών για την 
αντιμετώπισή του. Το πε­
ριεχόμενο του υπομνήμα­
τος, που κοινοποιείται 
στο Γραφείο του Πρωθυ­
πουργού, στο υπουργείο 
Εθνικής Οικονομίας, τα 
πολιτικά κόμματα και 
τους βουλευτές του νομού 
Ηρακλείου, είναι το πα­
ρακάτω:

φοκλιματικές συνθήκες που χα- 
ραικτηρίζουν το Νομό Ηρακλεί­
ου την καλύτερη αμπελουργι­
κή' ζώνη στον κόσμο, αποτε­
λούν συγκριτικό πλεονέκτηιμα,
με μεγάλες 
ποίησης.

Αυτή η 
γεια, με τη

δυνατότητες άξιο-

δυναμική καλλιέρ- 
μεγάλη προσφορά

ση να περιλαμβάνει1 τους πα­
ραγωγούς που έχουν αναμπε- 
λώσει και το 1937.

Αντιμετώπιση των δαπανών 
αναμπέλωσης με τη χορήγηση 
από την ΑΤίΕ προνομιακής δα­
νειοδότησης, που θα· προβλέ­
πει 3ετή απαλλαγή από τους

Η σημιασϊα της αμπελοκαλ­
λιέργειας στην οικονομική και 
κοινωνική ζωή του Νομού μας 
είναι ιδιαίτερα σημαντική, για­
τί αφορά1 εξαγώγιμα προΤό- 
ντα, που εισφέρουν συνάλλα­
γμα της τάξης των 15 δισεκα­
τομμυρίων δρχ. το χρόνο, α­
πορροφά 4 εκατομμύρια ημε- 
ραμίσθία, απασχολεί 25.000 α­
γροτικές οικογένειες σε αποκλει­
στική σχεδόν απασχόληση και 
2.500 - 3.000 εργαζόμενους στη. 
μεταποίηση, επεξεργασία και 
διακίνηση της αμπελουργικίής 
παραγωγής.

Παράλληλα, οι1 ιδανικές εδα^·

Οι κατευθύνσεις του ΕΓ του ΠΑΣΟΚ προς τους Βουλευτές

Ετσι δα αποδώσει
η πορεία προς τον λαό

Αναγέννηση στην Κυβερνητική πολιτική

Ανασυγκρότηση ναι, αλλά πως; 
Πορέί'α στο λαό ναι, αλλά όχι για 
να φτιάξουμε νέα σχήματα ό­
μοια με τα παλιά. Αυτή η νέα 
προσπάθεια: μπορεί να επιτύχει 
ιμάνο αν με συγκεκριμένα μέτρο 
διασφαλιστεϊ η πορεία της αλλα 
γής».

Ο προβληματισμός αυτός που 
συνοδεύεται και από μια συνσλι 
ική εκτίιμηση της μέχρι τώρα πο­
ρείας - εξόρμησης του ΠΑΣΟΚ 
στην ύπαιθρο, περιέχεται σε έκ 
(θέση προς τον Πρόεδρο και το 
ΐΕκτιελεστιικό Γρσφιείο του Κινήμα 
τος που συνέταξε Ηρακλειώτης 
βουλευτής δίδοντας ταυτόχρονα 
ικαι το έναυοιμα του πρόβληματι 
σμού γύρω από τη νέα πανελλα 
δική προσπάθεια που έχει σαν 
στόχο την αναγέννηση του Κι­
νήματος και την προώθηση του 
κυίβερνητιικού έργου;

Το ίδιο στέλεχος επισημαίνει 
ΌΤιΐ με βάση την μέχρι τώραι εμ­
πειρία εκείνο που φαίνεται να συ 
σίπειρώνεί: τις δυνάμεις σε σχέση 
με την κυβέρνηση είναι η αλλα 
γή πολιτικής της προς φιιλολαίΓ 
ικότερες κατευθύνσεις ενώ σε σχέ 
ση με το κόμμα ουσιαστικό άνοι 
γμα στις δημοκρατικές διαδιίκασί 
ες, στην κατοχύρωση δηλαδή της 
Εσωκόμματικής δη μοκ ρ ατ ό ς.

ΠΩΣ ΘΑ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΘΟΥΝ 
ΟΙ ΠΑΡΟΠΛΙΣΜΕΝΟΙ

Εμείς ωστόσο που1 φαίνεται w 
.■εστιάζεται ο προβληματισμός 
Των περισσοτέρων στελεχών του 
Κινήματος είναι το πως η ηγεσία: 
θα πείσει1 την κομμαίτική1 βάση 
που είναι αδρανοίποιημένη και πα1 
ροπλισμένη να ενεργαποιηιθεί. Το 
βασικό αυτό ερώτημα που σήμε 
ρα αποτελεί και το «κλειδί» για 
την επιτυχία της όλης προσπά­
θειας συνδέεται παράλληλα και 
με την διαπίστωση ότι για να 
επιτύχει ο στόχος της ανασυγκρό 
τήσης των δυνάμεων που βρίσκο 
νται μέσα ή γύρω από το Κίνη 
μα πρέπει να εξαληφθούν οι δια 
χωριστικές γραμμές που1 υπήρξαν 
ανάμεσα: στην ηγεσία1 και1 την βά 
ση, και1 οι οιποίες έγιναν εντονότε 
ρα αισθητές μετά: την ανάληψη 
της κυβέρνησης από το Κίνημα.

ικαθοδηίγητιϊκά κλιμάκια και τους 
βουλευτές.

Σύμφωνα με αυτές στο τομέα 
της κυβερνητικής πολιτικής η η­
γεσία του Κινήματος προσανατο 
λίζεταιι στον συγκερασμό αυτού 
«που συγκινεί και συσπειρώνει, 
με το εφικτό» με την εξαγγελία μέ 
τρων που μπορεί να μην αφο­
ρούν άμεσες αυξήσεις στο εισόδη 
μία των εργαζομένων και των α­
γροτών ωστόσο επιβάλουν έμμιε 
σα στην ουσιαστική στήριξη και 
ενίσχυση της οικονομικής τους 
θέσης.

Αναφέρεται συγκεκριμένα ότι 
αυτά τα μέτρα στοχεύουν:

— Στην κάλυψη των μεγάλων 
ζημιών από τις θεομηνίες.

— Στην στήριξη του αγροτι­
κού εισοίδήμίατος από τις απώλει 
ες λόγω τιμιών της ΕΟΚ

— Στην πρόσθετη ασφάλιση α 
γροτών.

Επίσης όπως τσνίζεΤαΊ στο σχε 
τιϊκό έγγραφο τσυ Είκτελ. Γραφεί 
ου προς τους βουλευτές «μέσα 
στο 1987 θα έχουν ολοκληρωθεί 
όλα τα προεδρικά διατάγματα 
για την πολεοδομιική ανάπτυξη 
των χωριών. Το 'μεγάλο1 αναπτυ 
ξιίακό μέτρο που θα κρατήσει 
τους νέσυς στην ύπαιθρο είναι η 
νομοίθετιική ρύίθμιοη1 του υπουρ 
γεϊαυ Οικονομικών:

Πλήρης απαλλαγή μέχρι 40 
στρέμματα από τον φόοο κλή­
ρου για τους αγρότες και παιδιά 
αγροτών. Το ίδιο για την γονι 
ική εν ζωή δωρεά. Ρτσι θα αντί 
στραφεί η ηλιικιαική σύνθεση του 
ενεργού αγροτιικού πληθυσμού.

«Μέσα σε λίγους μήνες θα έ­
χουν αρθεί όλα' τα αντικίνητρα 
που με διάφορα τεχνάσματα πα 
ραμέινοιυν ακόμα ως περιοριστι-

κοί παράγοντες ανάπτυξης του 
συνεταιριστικού κινήματος (δά­
νεια διακίνησης, εξοπλισμός δια­
κίνησης και εμπορίας, διακίνηση 
των φυτοφαρμάκων κλπ.).

— Η λειτουργία των Συνετάι 
ριστικών οργανώσεων θα στηρι 
χίθεί με βάση όχι μόνο την οιικο 
νομική βιωσιμότητα αλλά και 
την αναπτυξιακή σκοπιμότητα. 
Την κοινωνική1 διάσταση της λει 
τουργίας των συνεταιρ ισμών δεν 
θα πληρώνουν οι συν)άμοί με υ­
περχρέωση1 αλλά το κράτος.

— Η ΑΤΙΕ να μετατραπεί σε 
ευέλικτο κρατικό συνεταιριστικό 
χρηματοπιστωτικό και αναπτυξι­
ακό φορέα με δυο στόχους.

— Έμφαση στην ανάπτυξη με 
μεσομαικροιπρόθίεσμα1 καλλιεργητι 
κα δάνεια.

— Ανακούφιση και στήριξη με 
β ρσχυπράθεσμα καλλιεργητ ικά.

— Αποφασιστιικιή στροφή 
στην έρευνα, εκπαίδευση, μετεκ­
παίδευση συνετ)ικών στελεχών.

Ειδική κατεύθυνση δίνεται στα 
μέλη της Κ.Ε και τους βουλευτές 
να αναλύουν την λειτουργία απο 
κεντρωτιικών θεσμών ώστε η πσ 
λιτΓΚή εξουσία να μιεταφερθεί 
ιστούς πολίτες ικαι η Οικονομική 
ιεξουσϋαι στους παραγωγούς - ερ 
γαζόίμενους.

Επίσης επισημαϊινεται ότι δι­
καιώνεται η εθνική στρατηγική 
της κυβέρνησης και πως για: την 
κατάκτηση της εθνικής ανεξαρτη 
σίας δίνεται και θα δοθεί δύσκο 
λος αγώνας απέναντι σε πολιτι­
κές δεσμεύσεις στρατιωτικές εξαρ 
τήίσεις, οιικαναμιικές διεισδύσεις, 
ιπολιτιστιικές διαβριώσεις. Υπ' αυ 
τήν την έννοια ο: αγώνας αυτός 
απαιτεί υπομονή, και χρόνο.

στην Τοπική και Εθνική Οικο­
νομία, αντιμετωπίζει την τε­
λευταία ΙΟετία σοβαρά προ­
βλήματα., «ξαιτίας της εμφάνι­
σης της φυλλοξήρας και των 
ιώσεων και προβλέπονται, χω­
ρίς καμιά δόση υπερβολής, 
τρομαχτικές κοινωνικές και οι- 
κονομικές συνέπειες τα επόμενα 
χρόνια, αν δεν ληφθούν άμεσα 
μέτρα.

Το 1977 εμφανίστηκε η φυλ­
λοξήρα σε μικρές κηλίδες στην 
περιοχή Μέσσαράς και μέσα σε 
λίγα χρόνια παρουσίασε πολύ 
μεγάλη έξαρση, με αποτέλεσμα 
να καταστρέψει μαζικά τα αμπέ 
λια μας και να απειλεί με πλή­
ρη αφανισμό τις καλλιέργειες 
μας.
Σήμερα, σε κατ' εξοχήν αμπε­

λουργικές περιοχές, έχουν επι- 
σημανθεί οι καταστροφικές συ­
νέπειες της φυλλοξήρας και εί­
μαστε μάρτυρες της καθημερι­
νής αγωνίας και της δίκαιης 
αγανάκτησης εκατοντάδων πα­
ραγωγών, που αντιμετωπίζουν 
το φάσμα της πλήρους οικονο­
μικής καταστροφής.

Η απουσία συγκεκριμένης 
κρατικής πολιτικής από το 
1977 μέχρι σήμερα κα.ι η εφαρ­
μογή πολλές φορές αντιεπιστη­
μονικών και αντιφατικών μέ- 
τρων, δείχνει το βαθμό ευθύ­
νης της Πολιτείας, ενώ η ση­
μερινή εκρηκτική έξαρση της 
φυλλοξήρας και ο άμεσος και 
ορατός κίνδυνος Του ίιφανι- 
σμού δείχνει ξεκάθαρα πια στην 
Πολιτεία ότι οι διακηρύξεις και 
οι επιλογές της για Εθνική Α­
γροτική Πολιτική γυρεύουν ά­
μεση· εφαρμογή1 με τη λήψη 
συγκεκριμένων και υπεύθυνων 
μέτρων.

Τα αιτήματα των 25.000 α­
γροτικών οικογενειών, που εκ­
προσωπούμε, συνοψίζονται στα: 
παρακάτω σημεία:

—■ Είναι φανερό ότι, με την 
καταστροφή των αμπελιών α­
πό τη φυλλοξήρα, ο παραγω­
γός θα στερηθεί του αμπελουρ­
γικού εισοδήματος για 5 χρό­
νια. και θα είναι αδύνατο να 
προχωρήσει η αναμπέλωση, αν 
δεν ληφθούν οικονομικά μέτρα 
για τους κατά κύριο επάγγελμα 
αγρότες.

Συγκιεκριμένα, προτείνομε:
Οικονομική ενίσχυση των 

παραγωγών με 200.000 δρχ.) 
στρέμμα, την δετίσ σε σταθε­
ρές τιμές, για· κάλυψη μέρους 
της απώλειας εισοδήματος, με 
έναρξη καταβολής της πρώτης 
δόσης από την εκρίζωση. του 
αμπελιού, Η οικονομική ενίσχυ-

τόκους κα ικαταβολή της πρώ­
της δόσης το τέταρτο έτος' α­
πό την εγκατάσταση της νέας 
φυτείας.

Τα δάνεια αυτά θα δίδοντάι 
με απόλυτη προτεραιότητα και

μπέλωση και να· προστατευθεί 
η αμπελοκαλλιέργεια. .

Οϋ θέσεις ^μας αιπστελούν 
πρόταση , ζωής για την Αγροτι­
κή Οικονομία του Νομού μας, 
που απειλείται με τεράστια οι­
κονομική κρίση, με ερήμωση 
των αμιπελοχωριών και με εσω­
τερική μετανάστευση.

Η Κυβέρνηση έχει υποχρέω­
ση να δώσει λύσεις άμεσα στα: 
πα ρ απά νω α ιτήμ ατα, γι ατί πρό-
κειται γι αζήτημα ζωής ή θα-

χωρίς χρηματοδοτικούς περιο­
ρισμούς.

Παράλληλα, γιο την'ανακού­
φιση τωναμπελουργών που έ­
χουν πληγεί από θεομηνίες τα 
2 τελευταία χρόνια και αδυνα­
τούν να αντιμετωπίσουν βασι­
κές βιοτικές και καλλιεργητίκ'ές 
ανάγκες, κρίνεται. αναγκαία η 
δετής άτοκη αναστολή ’ των 
χρεών τους.

—1 Για την επιτάχυνση· της 
παραγωγής. εξυγιασμένου αμπε- 
λοφυτωριαικού υλικού, είναι α­
παραίτητη η άμεση, ενίσχυση 
της έρευνας. (Ινστιτούτο Αμπέ­
λου) με 9.000.000 δρχ. το 1987 
>και 11.000.000 δρχ. το 1988, 
σύμφωνα με σχετική μελέτη 
του Ινστιτούτου.

—1 Για την άμεση εγκατά­
σταση των μητρικών φυτειών 
υποκειμένων και εμβολιοληψίας, 
που θα καλύψουν τις ανάγκες 
αναμπέλωσης, είναι επιτακτική 
η οικονομική ενίσχυση των Συ­
νεταιριστικών Φυτωρίων Ν. Η- 
ραικλείου (ΣΥΦΥΝΗ Ε.Π.Ε.)' με 
εταίρους τις τέσσερις Ενώσεις 
του Νομού Ηρακλείου, με το 
ποσό των 50 εκατομμυρίων 
δρχ.

—1 Να καταργηθεί1 άμεσα κά­
θε διάταξη που περιορίζει την 
επέκταση των αμπελιών στον 
Ν. Ηρακλείου.

Για την διατήρηση στον τό­
πο μας της αμπελοκαλλιέργειας, 
τη διασφάλιση, της εθνικής μας 
παραγωγής, και την αποτελε- 
σματ κότητα της αναμπέλωσης, 
επιβάλλεται η εκπόνηση και θε­
σμοθέτηση Εθνικού Προγράμ­
ματος Αναμπέλωσης. θα πρέ­
πει να επισημανθεί ότι, παρό­
μοια προγράμματα1 έχουν εφαρ­
μοστεί σ' όλες τις ανταγωνί- 
στριες χώρες, προηγμένες και 
Ρή.

Μέχρι τη θεσμοθέτηση του 
Εθνικού Προγράμματος, η δια­
δικασία της αναμπέλωσης να 
καθορίζεται με Υπουργικές Α­
ποφάσεις, που θα έχουν τη 
σύμφωνη γνώμη του Συνετά ι- 
ριστικού Κινήματος και θα κα­
λύπτουν έγκαιρα και ολοκλη­
ρωμένα κάθε θέμα.

Όπως διαφαίνεται από τις 
επισημάνσεις των αγροτικών 
φορέων και των Κρατικών Υ­
πηρεσιών, δεν υπάρχουν πια 
άλλα περιθώρια αναβολής για ( 
την υιοθέτηση των' αιτημάτων 
μας, για να προχωρήσει η ανα-

νάτου για τους αμπελουργούς.
Στις 20 Ιουλίου έχει: συγκλη­

θεί Γενική Συνέλευση της Έ­
νωσης Αγροτικών Συνεταιρι­
σμών Νομού· Ηρακλείου, με μο­
ναδικό θέμα «Φυλλοξήρα-Ανα- 
μΗέλωση», καλούμε δε το Υ­
πουργείο να παραβρεθεί και να 
ανακοινώσει τις θέσεις του στο 
τεράστιο πρόβλημα.

Τέλος, δηλώνομε ότι, αν τα· 
παραπάνω αιτήματα δεν βρουν 
άμεση λύση, είμαστε αποφασι­
σμένοι να τα διεκδίικήσομε με 
όλες μας τις δυνάμεις και με 
όλα τα μέσα.

Με εξουσιοδότηση 
των Ενώσεων Αγροτικών Συνε­

ταιρισμών Ν. Ηρακλείου
— ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
— ΠΕΖΩΝ
— ΜΕΣΣΑΡΑΣ
— ΜΙΟΝΟΦΑΤΣΙΟΥ

Ο πρόεδρος της Ένωσης
Α.Σ. Ηρακλείου

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΙΤΣΙΔΙΑΝΟΣ

Γ. ΛΑΓ.

SUPER - MARKET ΚΡΕΑΤΩΝ

« ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ A Ε. »
Κονδυλάκΐ} 25 — τηλ. 252180 

(Δίπλα στο Β’ Γυμνάσιο θερΐσσου)

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΒΔΟΜΑΔΟΣ

■

Η

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Προσοχή! Τα Καταστήματα Ειδών Υγιεινής

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ και ΜΑΡΙΑΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ Α.Ε.
Σας πληροφορούν ότι είναι τα μοναδικά που λει 
τουργούν μ' αυτή την επωνυμία

στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ, στο ΡΕΘΥΜΝΟ και 
στην ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ

Προσέξτε τις απομιμήσεις.

Από τη Δ)νση
Ευάγγελος Φασουλάκης

ΜΗΧΑΝΟ ΓΡΑΦΙΚΗ
ΑΦΟΙ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ Ο.Ε.

Εθν. Αντιστάσεως 87 Β' Ηράκλειο, τηλ. 287638
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ:

ΦΩΤΌΑΝΤΙιΠΡΑΦιίίΚΑ μηχανήματα «UITA» — Ταμιακές υη 
χανές «ΟΙΤΙΖΕΝ» — Γραφομηχανΐς «BROTHER» — Αριθμό 
μηχανές «CITIZEN» —Ηλεκτρονικοί Ζυγοί «ΜΕΤΟ» — CO­
MPUTERS — Αναλώσιμα Υλικά — SERVICE.

Τα εγκαίνια του Καταστήματός μας θα γίνουν 
στις 13 Ιουλίου, ημέρα Δευτέρα και ώρα 8.00 μ.μ. 
θα χαρούμε αν παρευρεθείτε.

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΣΤΗΝ 
ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Οι βασικές ωστόσο κατευθυν­
τήριες γραμμές της νέας πορείας 
του ΠΑΣΟΚ προς τον λαό έχουν 
διαγραφιεί! σαφέστατα1 από το ί 
διο το εκτελεστικό γραφείο του 
Κινήματος με συγκεκριμένες κα­
τευθύνσεις που έχουν δοθεί στα

— Κιμάς φρέσκος Δρχ. 550
— Βοδινό » 430
— Μοσχάρι » 560
— Μπριζόλα χοιρινή » 500
— Σπάλα πασέτα ■ » 300
— Μπούτι » 440
— Κατσίκα » 440

PIZZERIA - RISTORANTE
« DI - ROMA »

10 χρόνια ποιότητα στην πόλη μας 
στην Ιταλική κουζίνα.

Λ. Κνωσού αρ. 145 (Αγιος Ιωάννης)

Και τώρα από την βιοτεχνία μας, μπορείτε να βρή ■ 
τε την πίτσα Σπέσιαλ ΝΤΙ - ΡΟΜΑ σε όλα τα Σού ■ 
περ Μάρκετ

ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ
Σε καταπληκτικές τιμές ■

Στην κατάσταση που οδηγεί ■ 
ται το Πανεπιστήμιο Κρήτης 
με την αύξηση των τμημάτων 
και των φοιτητών, χωρίς να υ 
πάρχβΐ .η απαραίτητη: υποδομή, 
αναφαίρεται ο Ενιαίος Σύλλο 
γος Καθηγητών του ΠΚ στο Η 
ράκλειο με ανακοίνωση που εξέ 
δώσε χθες.

Η ανακοίνωση ένει ως εξής:
Ο Σύλλογός μας, που εκπρο 

σωπεί όλους τους διδάσκοντες 
του Πανεπιστήμιου στο Ηράκ 
λείο, θεωρεί καθήκον του να ε 
πισημάν»! ακόμα μια φορά την 
εκρηκτική κατασταση στην ο 
ποια οδηγείται το Πανεπίστή 
μι ο, από' τον ερχόμενο ακαδη 
μαικό χρόνο. Η έλλειψη διδασ 
κοντών, η σχεδόν παντελής α 
πούσια τεχνικού προσωπικού, 
η σοβαρή ανεπάρκεια των πίσ 
τώσεων και τα ειδικά προβλή, 
ματα κάθε Τμήματος (όπως το
Ιατρικό Τμήμα, όπου ,η φημολο 
γούμενη: καθυστέρηση του No 
σοκομείου θα δημιουργήσει 
πραγματικό αδιέξοδο) είναι τα 
στοιχεία της εικόνας. Και αντί 
το Υπουργείο ναι ασχοληθεί ρ 
πεύθυνα με την επίλυση, αυτών 
των προβλημάτων τα οξύνει ε 
Π'ΐιβάλλσντ’ας την εισαγωγή1 φοι 
τητών σε έξι νέα τμήματα. Σ 
αυτά περιλαμβάνονται' δυο .ερ­
γαστηριακά Τμήματα, Βιολογΐ 
κό και Χημ ικό, που η προπτυχΐ 
ακή εκπαιδευτική λειτουργία 
τους θα επιβαρύνει και τα υπό 
λοιπά Τμήματα του Ηρακλείου 
Η άκριτη αυτή ενέργεια συνο 
δεύθηκε από υποσχέσεις που με 
τέφερε προς το Πανεπιστήμιο ο 
Πρύτανης του Ιδρύματος, και 
από τις ■ οποίες καμία σχεδόν 
δεν έχει πραγματοποιηθεί. Αν 
τι' τούτου . μάλιστα, και ενώ α 
πό παντού τονίζεται η /ημασιό 
της Πληροφορικής εκλεγμένοι 
καθηγητές του Τμήματος Υπο 
λογιστών δεν έχουν ακόμα διο 
ρισθεί, ενώ μια τελευταία «από 
φάση» του Ϋπουργεου, που κα 
θοριζει περιορισμένη αναλογία

··'■■, ___ -

διδασκόντων προς φοτητές, δεν 
(επτρεπει (πχ Μαθηματικό Τμή 
μα); την δημιουργία σόγχρο 
νης δομής ενός Πανεπιστήμια 
κού Τμήματος.

ΓνώρίΙζουμ® την σικονομική στε 
Μάτητσ της χώρας και ασφαλώς 
κάι άλλα1 Πανεπιστήμια αντιμετω 
ιπίιζουν παρόμοια προβλήματα. 
Για το Παν)μιο της Κρήτης όμως 
υπάρχει ένας ιδιαίτερος λόγος α- 
νησυχίας. Γιατί από την όλιγό 
χρονη πορεία του είχε αποδείξει 
ότι μπορεί να εξελιχθεί σε Ιδού 
μα: σωστό και υπερήφανο που θα 
συμβάλλει1 σημαντικά στην ανα­
νέωση των σπουδών αλλά και 
στην ουσιαστική αποκέντρωση 
της χώρας μας. Το αδιέξοδο λοι 
πόν στο· οποίο οδηγείται το Παν 
επιστήμιο δεν αφορά μόνο ε­
μάς ούτε την άρνησή μας να ανε 
χθούμε την παραγωγή πτυχισύ 
χων χωρίς επιστημονικό αντίκρυ 
σμα. Αφορά το ίδιο το εθνικό 
μέλλον που χωρίς στήριξη ουσία 
στικών πυρήνων Ανωτ. Παιδείας 
προοιωνίζεται να είναι με δεκανί 
κια..
Γγ αυτό κσι θεωρούμε υποχρέωσή 
μας να απευθυνθούμε στον ίδιο 
τον Πρωθυπουργό που δέκτης α­
σφαλώς υπευθύνων πληροφορι- 

,ών, είχε χαρακτηρίίΐσει πρωτοπο 
/ριίακό το Παν)μιο Κρήτης. Η εν 
δεχόμενη διάψευση αυτής της ελ 
πίδας θα έχει καταλυτικές επι­
δράσεις στ ι ς οποίΐες το ακαδημα- 
Άό μας χρέος δεν επιτρέπει να 
είμαστε οι1 παθητικοί πσρατηρη 
τές.

ΠΝΙΓΗΚΕ ΤΟΥΡΙΕΤΡΙΑ
ΣΤΟΥ ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ

Πνίγηκε χθες τα ξημερώματα, 
ιενώ κόλυμπούσε στη θαλάσσια, 
περιοχή Κόκκινη Χάνι, η Αγγλίδα 
DORIS CARTUEDCE 47 ετών.

ΣΤΙΣ ΠΑΤΕΑΑΕΣ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ Λ.Σ.

θα κτιστούν κατοικίες για 
πρώην παραπηγματούχους

ΤΡΟΠΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΠΟΛΗΣ
Με 13 ψήφους υπέρ, 7 κατά 

και 5 λευκά ψηφοδέλτια αποφά 
σισσ προχθές το βράδυ το Δη 
ιμοτίκό Συμβούλιο της πόλης 
μας την τροποποίηση του σχε 
διού πόλης στην περιοχή του 
νεκροταφείου των Πατελλών, 
ώστε να ανεγερ'θούν κατοικίες 
για τους πρώην παραπηγματου
τους. Οι τελευταίοι κάτοικού
σαν στα ιδιόκτητα παραπήγμα 
τα, τα οικόπεδα των οποίων πα 
ριαχωρήθηισαν για να αξιοποιη- 
θούν διαφορετικά. Ορισμένοι 
απ αυτούς παραμένουν άστεγοι 
κι έτσι τώρα, με πρόταση: της 
Διεύθυνσης Κοινωνικής Πρόνοι 
ας, το θέμα ήλθε στο Δημοτι 
κό Συμβούλιο το οποίο τελικά 
αποφάσισε την τροποποίηση 
του σχεδίου πόλης. Στην συγκε 
κριμένη περιοχή επρόκειτο να 
δημίουρΥηθεί πλατεία και πάρ­
κο.

ΔΥΟ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
Στη διάρκεια της συνεδρία 

σης του ΔΣ τέθηκαν για συζή 
τηση. δυο προτάσεις.

Την πρώτη έκανε ο Αντιδή 
ιμαρχος κ. Γιάννης Σταρίδας 
και η οποία έλεγε ότι δεν πρέ 
πει1 να τροποποιηθεί το ΣΗ, γι 
ατί εκεί θα γίνει πλατεία και 
πάρκο. Και πρότεινε τη δημι­
ουργία των κατοικιών για1 την 
στέγαση των πρώην παραπηγμα 
ρούχων σε άλλο χώρο.

Τη δεύτερη έκανε ο Δήμαρ 
χος κ. Μανόλης Καρέλλης,ι που 
υΠοιστήριξε την τροποποίηση 
■αφού, όπως είπε υπάρχει μεγά 
λη ανάγκη να στεγαστούν άτο 
μα που έχουν μείνει άστεγα.

Τελικά, όπως προαναφέρθη 
κε, πλειοψήφισε η δεύτερη πρό 
,ταση.

ΑΛΛΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
Κατά την ίδια συνεδρίαση

τα Δημοτικά Συμβούλιο σποφά 
σισυ ακόμη:

■ —Να χορηγηθούν 19 εκατομ 
μόρια στα σχολεία της πόλης, 
για την κάλυψη λειτουργικών 
αναγκών.

—■ Είκοσι: εννέα συμβυσιού 
χοι που εργάζονται στο Δήμο 
και ήδη ^ουν συμπληρώσει έ­
να χρόνο εργασίας, γα ρονιμο- 
' ποιηθούν.

—· Να διατεθούν. 25 εκατομ 
μύρια δραχμές για τη συνέχιση 
τωνεργασίων κάλυψης του ρεύ 
ματος Χρυσοπηγής.

—· Αποδέχεται τη: χορήγηση 
300 εκατομμυρίων δραχμών 
από το Περιφερειακό πρόγραμ 
μα Δημοσίων Επενδύσεων.

Αποφασίστηκε τέλος η ασφά 
λιση της Δημοτικής Βικέλαιας 
Βιβλιοθήκης σε 6 ασφαλιστικές 
εταιρίες με ετήσια συνολική συ 
γδρομή 360.000 δραχμές.
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Για εργαζόμενους και συνταξιούχους

9 ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΕΣΤΙΑ

Εννέα1 εκδρομές για εργαζό­
μενους και συνταξιούχους έχει 
προγραμματίσει για το φετινό 
καλοκαίρι η Εργατική Εστία 
Ηρακλείου.

Οι εκδρομές αυτές είναι: 12) 
7 Σητεία — Ζάκρος 19)7 Ηρά 
κλεια —Παλαιοχωρα 26)7 Σπή 
λι — Πλακίας —Δαμνιονί

2)8 Ηράκλειοι — Χώρα Σφα 
κιων ΦραΥκακάστελλο.

9)8 Ηράκλειο — Ψυχρό — 
Κριτσά —· Ελούντα.

16)8 Αγία Γαλήνη — Μονή 
Ιϊρεβελης.

23)8 Χάνια —Στύλοι — Κα 
λάβες.

30)8 Αρκάδι — Γεωργίοϋπο 
λη — Βρύσες — Λίμνη Κουρ 
νά.

ΘΕΡΜΑ ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Την αινηψιιά μιας Μαίρη Γρ. 
Χρυσού που πήρε το πτυχίο1 της 
Γατριικής από το· Παν)μιο της 
Ρώμης, θέρμά την συγχαίρομε, 
και της ευχόμαστε καλή επιστη­
μονική σταδιοδρομία.

Οικογένεια: Γκριν

ΒΕΚΚΑ
ΑϋΑανίικΑ
Νέο τηλέφωνο

251.628

ΕΥΓΕΝΕίε AQMDCE

6)9 Χανία — Κολυμπάρι Μο 
νή Γωνιάς.

Οι ενδιαφερόμενοι να λάβουν μέ 
ρος στις ανωτέρω εκδρομές θα 
πρέπει να προσκομίζουν: ΒΙΒΛΙΑ 
ΡΙΟ ΕΝΣΗΜΩΝΙ, ΑΤΟΜΙΚΟ 
και ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΒΙΒΛΙ­
ΑΡΙΟ ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ και οι Συ 
νταξιούχοι βιβλιάριο ασθένειας 
ικαι απόκομμα σύνταξης. Επίσης 
η Εργατική Εστία μοιράζει ΔΕ 
ΑΤΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙ 
ΣΜΟΥ για λήμερες διακοπές 
σε διάφορα μέρη της Ελλάδος.

Ακόμη μοιράζει εισιτήρια 
για τις Καλλιτεχνικές εκδηλώ 
σεις του Δήμου Ηρακλείου 
«ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 87»,

Ο Ιατρός
Ενδοκρινολόγος

ΙΩΑΝ. Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 

πλέον στο Ηράκλειο. Και 
δέχετα ι τους ασθενείς στο 
Παγκρήτιο Διαγνωστικό 
Κέντρο όπο J υπάρχει πλή 
ρες Ενδοκρινολογικό ερ­
γαστήριο. Οι εργαστήρια 
κές εξετάσεις γίνονται χω 
ρίς καμιά επιβάρυνση για 
τους ασφαλισμένους του 
1ΚΑ. Διιεύθυνση Παγκρή- 
τιου Διαγνωστικού Κέν­
τρου - Ιατρείου Σμύρνης 
29 (Δίπλα στην Β’ Εφο­
ρία). Τηλ. 284200. Ώρες 
Ιατρείου ΚαΘηιμερινά: 
Πρωί 8,30—1,30. Απόγευ 
μα 6—8,30 εκτός Σαββά­
του.

— Στη μνήμη Ζαχαρία _Μηλι 
αρά και μ® τη συμπλήρωση 
χρόνου από του θανάτου του η 
σύζυγος του κατέθεσε στα γρα 
φεία μας δρχ 20.000 όπως δια 
τεθούν 1)Ιδρχ 10000 για την εκ 
κλησία Αγ. Ευγένιου Μεσαμπε 
λιές 2)! δρχ 10.000 για το σύλ 
λογο μητέρων αναπήρων και Α 
νιάτων.

—, Η δις Εύα Σαλουστρου κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 3 
000 στη μνήμη Γεωργ. Μόσχα 
Πίδάκη για τη στέγη ο καλός 
Σαμαρείτης.

— Η οικσγ. Κων Πουλάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000 στη μνήμη της μητέρας 
των Μαρίας με τη. συμπλήρωση 
110 χρόνων από του θανάτου 
της για τό Γηροκομβιο Καλυ- 
Ιβιανής.

—1 Ο Συμβολαιογραφικός 
σύλλογος Εφετειου Κρήτης κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ 10. 
000 στη μνήμη Ευαγγέλου Πα 
παστεφανάκη συν)χου Συμιβο 
λαιογράφου για: το Σωματείο 
φίλοι του παιδιού.

— Οι Συμβολαιογράφοι Ηρα 
κλείου Κρήτης κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ 10000 στημνή 
ιμήί Αντωνίου Σκουλιδά για το 
Σωματείο Φίλοι του Παιδιού.

— Στη μνήμη Σοφίας Καπλα 
γκιόζη ικαι αντί στεφάνου κα 
τεθεσαν στα γραφεία μας 1) Θε 
άδωρος και Ελευθερία Κεφαλο 
γιαννη δρ2000 για τό κέντρο εΐ 
δικών Παιδιών ο Αγιος Σπυρί 
δίαν 2)' ο κ.,Γιάννης και Δήμη 
τρσ Κεφαλογιαννη δρχ 2000 
για το Φιλανθρ. σύλλογο Αγι 
ος Ιωάννης ο Ελεήμων 3) ο κ. 
Γιώργος και Αγάπη Τζορμπατ- 
ζάκη δρχ 2000 για το φιλανθρ. 
σύλλογό Αγιος Ιωάννης ο Ελε 
ήμων

—· Ο κ. Εμμαν Βούρτσης κα 
τέθεσε στα γραφεία μας 3ρχ 5 
000 στη μνήμη Ηρακλή Ξεκα 
ρδακη για τον IN Πανογίτσας 
Μασταμπά.
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KoivwviKa
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τον εκλειγέντα Καθηγητή χει­
ρουργικής του Πανεπιστημίου Α­
θηνών Μιχαήλ Βλαχάκη σ-υγχαί- 
ρσυμε, -και του εύχόμαστί κάθέ 
ιεπΊτυχ-ία.

Νίκος και Ισμήνη 
Κολομβοτσάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Φιλόπτωχο Ταμείο του Ιε­
ρού Ναού Ζωοδόχου Πηγής Χρυ 
σοπηγής Ηοακλείου ευχαριστεί1 
θερμά τους πιο κάτω αναφέρόμε 
νους Που κατέθέσαν τα αντίστοι 
,σα ποσά για τις ανάγκες του Φ.Τ 
της ενορίας μας:

1) Τα παιδιά ταυ Παπαδοδη- 
μητράκη Στυλιανού 10.000 δρχ.

2) Τη Γαλανά κη Μό pi α δρχ. 
5,000

3) Την Γαλανάκη Ελένη δρχ. 
5000

4) Τον Κατσούνα Μιχαήλ δρχ. 
5000

5) Τον Παπαδάκη Ιωάννη δρχ. 
5000

6) ΤονΖωρπαδάκη Παύλο δρχ. 
2000

7) Τον Παπαδοδημητράκη Μι 
χαήλ δρχ. 2000.

(-ΙΑΠΛΙΑΘ
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Ο περιθωριακός
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ζήρο Μ'πσ’υ'ς
«ΑΙΓΛΗ»
•Πάρτυ για εργένηδες
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
«Ανθρωποκυνηγητό».
ΑΜΟΡΕ
ΚαράΤε Κιντ No 2
ΠΑΛΛΑΣ
Τρελλός για έρωτα
«ΟΡΦΕΑΣ»
Μεγάλη στο μάτι
«STUDIO»
Η γυναίκα της διπλανής πόρτας
ΚΡΟΝΟΣ
Οι: άγρτόγατοι
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Γρανίτα από λεμόνι No 4
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Στοιχειομένος μήνας του· βέλιτος
KRETA drive in
Έργα σεξ

a ο
• ΟΛΟ ΤΟ' 24ωρο:
— Αποστολάκη, Έβανς 90.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:

.—ιΠατεράκη, Ιδομενέως 34,

• ΑΠΟ 08.00—2240:
— Μιγάδη, θερίσσου 38.

28

^ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 ,ταυ αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Σουλιωτάκης Μιχ. του Ματ 
θαί-ου και της Αικατερίνης το γέ 
νος Κουλούρα που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Πα 
τεράκη Αστραδινή του Νικολάου 
ικαι της Φιλίας το γένος Σιδερά 
κου πού γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Βαζικάκης Νικολ. του Μι- 
χσήλ και της Μαρίας το γένος 
Κούρτη πσυ γεννήθηκε και κα­
τοικεί ιστό Ηράκλειο και· η Δα- 
σκαλάκη Τίτο του Γεωργίου 
και της Αθανάσιός το γένος Map 
κογιαννάικη που- γεννήθηκε κοι κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν κάι ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Μαρίνος Αλεξάκης του Γεωρ 
γιου και της Μάριος το γένος 
Μαλλ'ίωτάκη ποιυ γεννήθηκε στον 
Άγ. ΒαΟίλειο Πεδιιάιδος και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Χώμα 
τά Κωνσταντϊα του Ισιδώρου και 
της Χαρίικλειας το γένος Φλώρου 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται· να παντρευ 
τούνκαι ο γύρος θα γίνει στις Βα 
αιλειές Πεδιάδος.

• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— βασιλάκη, οδός Κοζάνη, 
— Κοκκάλης, 1821, 86.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

ιΒενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
θεραπευτήριο
-Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλάμπος 
Βενιζέλειο

Παθ)ικά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Κσρδ)κά
ΟύΡ)κά 

Νευρ)ικά 
Οφΐήκά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

■—ιΤρουλινός Γεώργ., 62 Μαρ­
τύρων.

—ιβορεάδης Κων., Λ. Ικάρου 
(Αλικά'ρνάσσός).

•— Τσογκαράκης, Λ. Κνωσού, 
(Αγ. Ιωάννης)'.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

-—^Μπουγαδάκης Εμμ., Γ. Πα-< 
πανδρέου 65.

-—-ίΜιωρα'ί'της Γεώργ-, Λ. Ικά­
ρου 73.

• ΗΛΕΚΤΡΌΛΟΠΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Παπάζογλου Γεώργ., Χρίστο 
μιχάλη- Ξυλούρη.

— Πόλιας Λουκάς, Ηροδότου 
(Αλικαρναισσός).

| ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
: Ι Μεγάλη επιτυχία: σημείωσε η Προσικυνήματική μ'ας εκδρο- < [ 
<; μή στους Αγίους Τόπους, με την πνευματική καθοδήγηση I;

του Πρωτασυγκέλου της I. Α. Κρήτης, Αριχ. Νέκτσρϊου Πα J> 
J > παδάκη. I [
I ’ Βέβαιος ότι εκφράζω τά αισθήματα όλων των προσκυνη J > 
; > τών, ευχαρ ιστώ μοι από τη θέση αυτή τον π. Νεκτάριο, για ] > 
‘ > τα πνευματιικώ ωφέλη που μας πρόσφερε κατά το 20ήμερο <, 
< I της εκδρομής μας. ]!
< [ ιΕυχάμσστε ο Κύριος να: του χαρίζει υγεία και ευΑιργία, <; 
] * για τη συνέχιιση του υψηλού και θεαριέστου έργου του για ] ’ 

> το καλό του Χριστεπωνύμου πληρώματος της Εκκλησίας ] > 
> της Κρήτης. ] >

! Γ. Ε. ΑΣΧΑΡΙΩΤΗΣ, Προακυνητής ] J

« ΑΝΤΥΑΝΝΑ »
Ο ΠΕΡΙΘΩΡΙ ΑΚΟΣ 

Με τον Πελμοντό

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ >>
Αλικαρνασσός — Τηλ. 228037 

ΖΗΡΟ ΜΠΟ Υ'Σ
Νεανική περιπέτεια

« ΑΙΓΛΗ » τ ν ncMnc 
θερίσσου - Ακαδημίας γωνία — Τηλ, 250305 

ΠΑΡΤΥ ΓΙΑ ΕΡΓΕΝΗΔΕΣ
Σπαρταριστή κωμωδία

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ >> a
Μασταμπάς — Τηλ. 257282 - 3

ΑΝΘΡΩΠΟΚΥΝΗΓΗΤΟ
Ντάστιν Χόφμαν, Λώρενς Ολίβιε

« ΑΜΟΡΕ >>
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 

ΚΑΡΑΤΕ ΚΙΝΤ Να 2
Η ιστορία συνεχίζεται. Ο Ντανιέλ κι ο Μιγιάγκι επιστρέ­
φουν. Ραλφ Μάταιο, Πατ Μορϊτα.

«ΠΑΛΛΑΣ » ντ.
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου) Τηλ, 243459 

ΤΡΕΛΛΟΣ ΓΙΑ ΕΡΩΤΑ
Με το νέο ερωτ ικό σύ μβολο· Κ ιμ Μπάσιγκερ κα ι Σαμ Σέπα ρντ

« ΟΡΦΕΑΣ >>
Ωρα ενάρξαχ 8,15 

ΜΕΓΑΛΗ ΣΤΟ ΜΑΤΙ

«STUDIO» , 
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 227111

Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΤΗΣ ΔΙΠΛΑΝΗΣ ΠΟΡΤΑΣ
Εβδομάδα αφιέρωμα στον Φρανσουά Τρυφώ. Σενάριο, σκη 
νοθεσία:, Φρ. Τρυφώ. Παίζουν:' Φανύ Αρντοντ, Ζεράρ Ντε 
πάρτιέ. Έναρξή προβολών: 8,30, ί10,30.

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
ΟΙ ΑΓΡΙΟΓΑΤΟΙ

Η ξεκαρδιστική κωμωδία με την Πκόλντυ Χόουν

« KRETA DRIVE ΙΝ»
Σίτεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Έναρξΐ} 9μ.μ.

Παρασκευή—Σάββατο στο κηποδέατρο«Καζαντζάκη»

ΤΟΚΡήΤΙΚΟΡηΣΙΚΟΑΚΑΔΗΜΑΙΚΟ 1—6(Ζ477)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Πέμπτη 9 Ιουλίου 1987 
EPT 1

3.30 Τηλέγραφος
4.30 Ντοκιμαντέρ
4.45 Εκπαιδευτική
5.30 Ουράνιο τόξο
6.15 Ειδήσεις
6.30 Πανεπιιστημιάδα
7.55 Περισκόπ.ο
8.30 Μια απίθανη οικογένεια
9.00 Ειδήσεις
9.50 Ελληνική, ταινία

11.15 Ντοκουμέντο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Σε πρώτο πρόσωπο
6.00 Ειδήσεις
6.15 Τέχνες και Γράμματα
6.30 Οαραμύθια Χρυσοβελόνη
7.10 Ενημέρωσή αγροτών
7.45 Γουέμπστ'ερ ο τρομερός
8,TQ ’Έλληνες κιθαριστές
8.40 Εφτά νύφες για 

εφτά αδέλφια
9.30 Ειδήσεις

10.15 Φρεντ Αστέρ
,12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
EPt 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 9-7-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μιια καλημέρα ειν’ αυτή..
07.00 Δίκτυο
07.15 Μία καλημέρα ειν' αυτή.,
07.35 Δίκτυο
08.00 Μιια καλημέρα ειν' αυτή.,
08.20 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Κρητικές αθιβολές
10.20 Κομμάτια κι 

σποσπ άσματα
11.00 Δίκτυο
12.05 Ηράκλειο, καλοκάίρι 87
12.20 Κρητικά τραγούδια
12.30 Η ώρα του αγρότη
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
15.00 Τα νησιά μας
15.30 ΔίκΤυο
116.00 Διακοπή
19.40 Εναρξη
19.45 Ραδιοχρονογοάφημα
20.00 Δίκτυο

«·ημ«μ« «ΠΑΤΡΚιι
ΙΑΙ·*ΤΗ«ΙΛ · KI<YOYH<I< 

AACIi MVBtHlATK*

Ι>*·1«ΤΑΜ<Η·Ι ΤΥΠΟΓΙΛ·«Ι·Τ
<ΜΜ> ΜΛΓΠΡΛΗ»

Ήφαιστου 11 
Ήράκλοο · Κρήτηΐ

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΧΟΡΟΥ “ΜΠΕΡΙΟΣΚΑ
Με πολύ ενδιαφέρον αναμέ­

νεται- η εμφάνιση του φημισμέ­
νου ΙΟΟμελούς Ρώσικου μπα­
λέτου BERliOZKA, την Παρα­
σκευή και Σάββατο 17 και .18 
Ιουλίου στο- Δημοτικό Κηπο- 
θέατρο «Καζαντζάκη».

Το σπουδαίο αυτό χορευτι­
κό συγκρότημα θα παρουσιά­
σει τους λαΤίκούς χορούς της 
Ρωσίας.

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑ

'Εδώ και σαράντα χρόνια πε­
ρίπου το Κρατικό ΑκαδημαΤ- 
κό συγκρότημα «Μπεριόσκα» 
φέρνει τη γιορτή στις πιο δια­
φορετικές γωνιές του κόσμου.

Απρ τα πολύ παλιά χρόνια 
στη Ρωσία η αυμίδα (μπεριό­
σκα) ήταν σύμβολο ομορφιάς, 
σύμβολο τρυφερότητας και α­
γνότητας. Συμίδες υπάρχουν 
και σ' άλλες χώρες, οι δε λαοί 
τις ονομάζουν διαφορετικά, 
•καθένας στη γλώσσα του. Ό­
μως, από τότε, που το .1948 η 
εξέχουσα σοβιετική χορογρά- 
φος Ναντέζντα Ναντεζντίνα δη­
μιούργησε το συγκρότημα 
«Μπεριόσκα» η λέξή αυτή έγινε 
γνωστή και κατανοητή στους 
ανθρώπους πολλών χωρών του 
κόσμου.

Το 1957 πήγε στο συγκρότη­
μα η Μίρα Κολτσόβα απόφοι­
τη της Χορογραφικής Σχολής 
του ΜΙπολσόι. Η Ναντεζντίνα 
αμέσως ξεχώρισε στη νεαρή χο­
ρεύτρια μια ιδιαίτερη δημιουρ 
γική προσωπικότητα. Το πρό­
γραμμα πλουτίστηκε με χορούς 
και χορευτικές σκηνές όπως: 
Η Κουλουρού, ο χορός με το 
μαντήλι, το βαλς Μπεριόσκα, 
ο ανοιξιάτικος χορός, τρόικα, 
δεσποινιδούλα, ρώσικο σουβε­
νίρ, δαντέλες, βορεπσέλας και 
άλλοι πολλοί χοροί. Στους χο­
ρούς αυτούς το ταλέντο της 
νεαρής σολίστ εξελίσσονταν α­
στραπιαία, άνθιζε και παράλ­
ληλα με πειστικότητα και συγ­
κίνησή ενσάρκωνε τις ιδέες της 
χορογράφου, δίνοντας ξεχωρι­
στή ομορφιά στο χορό.

Ή Μίρα Κολτσόβα ανέλαβε 
την ευγενική υποχρέωση να 
επαναφέρει στη σκηνή όλα τα 
αριστουργήματα και ενσάρκω­
σε δημιουργικά όλους τους χο­
ρούς με καινούργιους χορευτές.

Η «Μπεριόσκα» ανανεώνεται 
συνέχεια με καινούργιους χο­
ρούς. Η διαρκής έρευνα για το

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΣ ΧΟΡΟΣ
ΤΟΥ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το Σάββατο 11 Ιουλίου 1987, στις 9 το βράδυ 
στο Ξενοδοχείο CRETA SUN (πρώην CANDIA) στις Γούβες, 

• δίνομε τον καλοκαιρινό χορό μας και σας περιμέναμε 
για να· διασκεδάσομε μύζί.

Για προσκλήσειςπαρακαλούμετηλεφωνήσατε στο24Τ164 
ή στο 222818.

Προσκλήσεις θα δίνονται και στήν είσοδο του Ξενοδο­
χείου CRETA SUN, το βράδυ του χορού.

; Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 11 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

jl.iN. Αγ. (Κων)ναυ (ΐΝϊέκροΦαφάίό) ετήσιό μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, για­
γιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΣΟΥΚΑΤΖΙΔΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μερόπη χα I. Αθουσάκη, Άρτεμις και ,Ιάσων 
Αδάμης, ΟλυμπίαΣαυκατζίδου, Κική και Ιωάννης Πατεράκης 
Φωφώ κα ι θεράπων θεραπιώτης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, όι λσίίποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)οτείο Μαθιουδάκη, έ­
ναντι Νέκροταφέίο'υ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιουλίου: και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίσυ Λασιθίου του ομωνύμου χωριού, ετήσιο 
μνημόσυνο γισ την ανάπαυσή της ψυχής του αγαπήμένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΑΛΚΙΒΙΑΔΗ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος:, Μαρία Κμριαίκιάκη.
Τα ιταιδιάζι Ιωάννης και Καλλιόπη Αναστασάκη. Κων)·νος 
και Δέσποινα Κλεισαρχόκη.
Τα εγγσνια, οι λοιποί συγγενείς.

καινούργιο, είναι και μια 
θήκη για την επιτυχία.

υπο-

Την επιτυχία της η «Μπεριό- 
σκια» τη μοιράζεται με την ορ­
χήστρα λαΤκών οργάνων υπό 
την διεύθυνση του μαέστρου 
'Αλμπερτ Ρίζκιν, διακεκριμένου 
καλλιτέχνη της Ρωσικής Ομο­
σπονδίας. Η μουσική για· τους 
χορούς στο περισσότερο μέρος 
της έχει γραφεί- από την αρχή 
και οι λαΊ’κες μελωδίες έχουν 
επεξεργαστεί από τον σολίστ 
της ορχήστρας Βίκτορ Τέμνοφ 
που γράφει και πολλά τραγού-

δια που είναι δημοφιλή και 
τραγουδιούνται σ’ όλη, τη Σοβ. 
Ένωση. Σκηνογράφος και εν- 
δυματολόγος είναι η Λούμποφ 
Σιλίτς, διακεκριμένη καλλιτέ­
χνης της Ρωσικής Ομοσπονδίας 
η οποία νοιώθει πολύ καλά τα 
χρώματα της χορογραφίας και· 
δημιουργεί ανεπανάληπτα σε, 
εκφραστικότητα ρωσικά κο­
στούμια.

Η «Μπεριόσκα» στα 40 χρό­
νια από την ίδρυσή της μέχρι 
τώρα έχει δώσει παραστάσεις 
σχεδόν ρ’ όλο τον κόσμο.

IAN TOURS
Έβανς 32 — Τηλ. 286336

ΕΚΔΡΟΜΗ Β. ΕΛΛΑΔΟΣ 23)7 — 2)8)87

ΕΥΒΟΙΑ — ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ Ο ΡΩΣΟΣ — ΒΟΛΟΣ — ΠΗΛΙΟ

— ΚΑΒΑΛΑ — ΘΑΣΟΣ — ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ — ΤΡΙΕ-

ΘΝΕΣ — ΘΕΣ)ΝιΙΚΗ — ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ.

Πληροφορίες: Τηλ. 286336

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ
ΜΗΧΑΝΕΣ ΘΑΛΑΣΣΗΣ

ιπεςΊσας κοι τη θαΛασσα.crtt ίτς ora
Διαθέτουμε πλήρες σέρβις Εξωλέμβιων κινητήρων.

Αντ)πεία σ' Ελλάς
Γ. ΚΟΥΤΕΝΤΑΚΗΣ

Κόμβος Γιόφυρο — Τηλ. 250844

ΚΩΝ1ΝΟΥ ΣΠΙΘΑΚΗ

... και χιλιάδες άλλα είδη σε 6 ορόφους!

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ 
«MOBIL»

Επαρχιακή οδός προς Προφ. Ηλία, πριν τη 

Γέφυρα, προς Κανάρια, Τηλ. 250490

• Ταχεία εξυπηρέτηση

• Διανομή ακαθάρτου πετρελαίου κατ' οίκον. 

Διαθέτουμε και καθαρό πετρέλαιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 11 Ιουλίου και ώρα 8 π.μ. στον 

Ϊ.ΙΝ. Αγ. Κων)νου ('Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής tou αγαιπηιμέναυ μας πατέρα, α- 

,δελφσύ και παππού
ΗΡΑΚΛΗ ΔΗΜ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗ 

και παρακαλούμε τους τιμώντας τήν μνήμην του όπως π a 
ραστούν.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Μαργαρίτα Ξεκαρδάκη, Ιωάννης 
και Κατερίνα: Ξεκαρδάκη, Γεώργιος και Μάρίκα· Φωτάική, Εμ 
μανουήλ και Ευαγγελία Βούρτση.
Τα αδέλφΊα, τα εγγόνια.
Σημ.: Καφές θα· προσφερθεί στην α'ίιθιούσα τελετών, έναντι 
Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριαϊκή 12 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.|μ. στον 

Ί.ιΝ. ιΕισοδΐων της θεοτόΙκου Αμπελοκήπων ετήσιο μνημόσυ 
m ,υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΝΕΤΑΚΗ
κοι παρόκαλισύμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία
Τα ιπαιδιά: Νικόλαος καιι Αικατερ. Σταμπουλή, Ζωή Μανετά 
κη, Νίκη Μανετάκη. Τα' εγγσνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για γραφείο 
αντιπροσωπειών. Τηλ. 252737.

(Ζ476) 1—5
ΓΙΑ ΤΟ υποκατάστημα Ανωνύ­
μου -Εταιρείας ζητείται βοηθός 
λογιστού. Μισθός ανάλογος με 
προϋπηρεσία. Τηλ. 229.008.

(Ζ473) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι. Πληροφορίες 
Βλάσης Καστανάκης, τηλέφωνο

ΠΑΡΑ τεχνικής εταιρείας ζη­
τούνται τεχνίτες ελαιοχρωματι­
στές. Πληροφορίες τηλέφωνο 
244082 ή 821696.

(Ζ469) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για ο­
λική ή μιεριική απασχόληση στο 
«ΟΛΥΜΠΙΑ» εστιατόριο - πι­
τσαρία, έναντι «Κρέτα Μπητς». 
Πληροφορίες εντός.

224505.
(Ζ 424) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για 
ζευγάρι χωρίς 
στις περιοχές

1—10 
ενοικίαση από 
παιδιά τριάρι 
Μασταμπά και

γύρω από το ξενοδοχείο «Γκά- 
λαξυ». Πληροφορίες τηλέφωνο
239242.

(Ζ 421) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί και 
βοηθοί υδραυλικών παρά τεχνι­
κού γραφείου για μόνιμη απα­
σχόληση. Τηλ. 241439, ώρες 
γραφείου.

(Ζ433) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για την 
ταβέρνα - πιτσαρία «Βαλκά­
νια». Πληροφορίες τηλ. 286338 

(Ζ464) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία άνω 
των 130 τ.μ. με μεγάλη αυλή 
ή ημιτελής κατασκευή για ε­
παγγελματική στέγη. Τηλέφωνο 
227262, ώρες καταστημάτων.

(Ζ463) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής τσάπας 
«Κουκλέιν» και εργοδηγός. 
Πληροφορίες τηλ. 228712.

(Ζ 459) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
χνίτου και 
λικίας έως

βοηθός ηλεκτροτε- 
βοηθός ψυκτικού η- 
25 ετών. Πληροφο-

ρίες τηλ. 256000 από 9-2 μ.μ.
(Ζ461) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μυς. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι- 
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ944) 1—40

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο δυναμι­
κά άτομα, άνω των 25 ε­
τών, απόφοιτοι τουλάχι­
στον Λυκείου για να ανά 
λάβουν υπεύθυνο θέση σε 
μια μεγάλη Ασφαλιστική 
Εταιρεία. Οι δύο που θα 
επιλέξουμε θα περάσουν 
πρώτα από ένα στάδιο- εκ 
παίδευσης. Αν νομίζετε ό­
τι εσείς είστε κατάλληλος 
των θέσεων που προσφέ 
ρουίμε, τότε τηλεφωνήστε 
ιστό 228578 ικάθ-ε μέρα 10 
—12 π.μ. για να γνωρι­
στούμε και ν-α συζητήισ-συ 
με τις λεπτοιμέρειες της 
προσφοράς μας.

(Ζ474) 1—6

ΠΡΟΣΟΧΗΙ Ζητείται για 
αγορά πεδινή έκταση ά­
νω των 15 στρεμ. κα­
τάλληλη για θερμοκήπια 
οδικά προσπελάσιμη και 
να διαθέτει νερό για άρ­
δευση. Τηλέφ. (081) 
235.909 στις ώρες ΙΟ­
Ι 2 καθημερινά.

(Ζ400) 1—12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθήκη 200 
τ.μ. στις περιοχές Μα­
σταμπά ή θέρισο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 258082, 
ώρες 5-9 μ,μ.

1—10

Η ΕΤΑΙΡΙΑ <VAPORO- 
SA» ζητά ντήλερ και αρ­
χηγούς για την προώ­
θηση του πολυμηχανή- 
ματος πρεσσοσίδερο — 
ατμοκαθαριστήριο. Υ­
ψηλά ποσοστά, ενδιαφέ­
ροντα επίπεδα εξελίξεως, 
μισθός. Τηλ. 280488, α­
πό 2—5 μ.μ.

(Ζ326) 1—20

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΕΚΕΔΑΣΕΩΣ

Παρασκευή - Σάββατο και Κυριακή

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΑΛΑΜΠΑΣΗΣ

ΡΙΑ ΝΟΡΜΑ
Μαζί τους ο ηθοποιός - μίμος

ΚΑΛΥΜΑΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
Άλλη μια προσφορά στους φίλους

του καλού λαΤκού τραγουδιού.

Ρεζερβέ 821353

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ
Λασιθίου 1, πλατεία Κορνάρου

Τηλ. 288196

ΕΓΓΡΑΦΕΣ 10—2 και 6—9 μ.μ.

Ι
«RENATA »

RESTAURANT ΠΙΑΝΟ BAR
Το κάτι άλλο αυτό το καλοκαίρι στη RENATA. ;

Οι φίλοι σας
ΣΤΡΑΤΟΣ ΚΑΜΕΝΙΔΗΣ και <!

Ι
η ΜΑΙΡΗ ΚΑΤΣΟΥΛΗ

Σας περιμένουν και υπόσχονται αξέχαστες βρα- ;! 
όιές στον παραδεισένιο κήπο της RENATA, μετά '! 
την ΚΝΩΣΟ.

ΦΑΓΗΤΟ: Παραμένουμε πάντα πρώτοι. ■;

ΠΙΑΝΟ: Μουσική απ' όλο τον κόσμο. I;

ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ: Καινούργια και παλιά, για όλους. ; >Σας περιμένουμε. REZERVE 233731 ;!

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ;

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ — ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ

• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

<; Εντατικά θερινά τμήματα στους Υπολογιστές, ; 
ΐ; μαθητών Γυμνασίου - Λυκείου ;!

I
 Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών. <

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά. <;

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ !;

Τηλ.: 228475 — 228331 *;
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ΠΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ με φροντιστηρια­
κή πείρα παραδίδουν Μαθημα­
τικά' - Φυσική και Χημεία 1ης 
και 2ης Δέσμης και σε, ανεξετα-
στέους Γιυμνασίου 
Τηλ. 255702.

(Μ 218)

Λυκείου.

1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικής παρα- 
δίδει μαθήματα μεμονωμένα ή 
σε μικρά γκρουπ.. Τηλ, 238669.

(ΜΙ 217) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Ιατρικής σε Πανε­
πιστήμιο' της Ιταλίας παραδί- 
δεΙ για ένα χρόνο μαθήματα' Ι­
ταλικής Γλώσσας και ορολογίας 
σε αρχάριους και προχωρημέ­
νους. Τηλ. 231586, 5-7 μψ.

ΑΠΩΛΕΣΘΗ διαβατήριο ανήκαν 
στον κ. Ν. Χριστοδουλάκη. Πα- 
ρακαλείται ο ευρών όπως τη­
λεφωνήσει στθ' (0892) 23415 ή 
να το παραδώσει στο Τμήμα 
Ασφαλείας Ηρακλείου.

1—1 
ΑΠΩΛΕΣΘΗ πινακίδα Φ.Ι.Χ. με 
αριθ. 3138 από Φορτέτσα έως 
Αγ. Σύλλα. Παρακαλείται ο ευ­
ρών όπως την παραδώσει στο 
πλησιέστερο Αστυν. Τμήμα ή 
στο τηλ. 242082.

(Δ 199) 1—4
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την τήρηση βι­
βλίων Α', ίΒ’ κατηγορίας και 
Φ.Π.Α. Τηλ. 238474, 8.30 — 
11 π.μ.

(Δ 198) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στην πε­
ριοχή Μασταμπά, στάση Δα- 
σκαλάκη. οδός θεοφάνους 2.
Τηλ. 257172.

(Ε 102)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,

1—2 
κοντά στα

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτριες 
ποθήκη. αρωματικών 
στο Γάζι. Πληροφορίες 
237.241, απογευματινές 
δυνές ώρες.

για α- 
φυτών 
τηλέφ. 
ή βρα-

(Μ 216) 1—2

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ παραδίδουν ιδιαί­
τερα μαθήματα στα Μαθημα­
τικά - Φυσική - Χημεία σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου - 
Δέσμες. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 229.122, από 9-11 π.μ, και 
5-9 μ.μ.

ΑΝ ΕΙΣΤΕ άνεργος, υ­
πάλληλος ή αγρότης, κύ­
ριος ή κυρία και θέλετε 
να αυξήσετε το εισόδη­

μά σας τηλεφωνήστε 
μας για ραντεβού. Τηλ. 
286393.

(Δ 200) 1—4

(Μ 169) 1—20
ΠΤΥΧΙ ΟΥΧΟΣ εξ Αγγλίας πα- 
ραδίδει μαθήματα Αγγλικής σε 
αρχάριους και επαναξεταστέ- 
ους. Τιμή προσιτή. Τηλέφωνο 
284251.

(Μ 213) 1—4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ και ΦΙΛΟΛΟΓΙ­
ΚΑ: Διδάσκονται από έμπει­
ρους καθηγητές σε ιδιαίτερα 
μαθήματα ή μικρές ομάδες μα­
θητών για: α) Μεθοδική προε­
τοιμασία υποψηφίων Α', Δ'και 
ιΓ δέσμης, αντίστοιχα, β) προ- 
παρασκευάστικά μαθήματα Α’, 
Β' Λυκείου και Γυμνασίου, γ) 
Ανεξεταστέων Γυμνασίου - Λυ­
κείου., Πληροφορίες τηλ 254123

Φ.Π.Α.
Σας απαλλάσσω από το 
άγχος της απόδοσης του 
ΦΠΑ - την τήρηση των βι 
βλίων σας και γενικά τις 
φορολογικές σας υποθέ­
σεις. Τηλ. 280966, 9—12

(Δ192) 1—5

— 283755.
(Μ 215)

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ στο 237084 
για μετατροπές παλαιών δια­
μερισμάτων και για ό,τι αφορά 
κτισίματα τούβλων, μπλοκ και 
περιφράξεις οικοπέδων, μερε­
μέτια, σοβατίσματα. Πληροφο­
ρίες κ. Αλέξη, ώρες 3-6 μ.μ. 
και 9-12 μ.μ.

1—10 (Δ 189) 1—10

Τρία Πεύκα (μεταξύ λεωφόρων 
Κνωσού και Ιωνίας), κατάστη­
μα 25 τ.μ., με νερό, V.C. κλπ., 
κατάλληλο για κάθε χρήση. 
Πληροφορίες τηλ. 230.317.

(Ε100) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο ι­
σόγειο διαμέρισμα με δύο* ύπνο 
δωμάτια, κουζίνα, καθιστικό 
κάι μπάνιο, πολύ κοντά στη 
στάσή 'Κολυμβητή ρ ίου, κατάλ­
ληλο για θερινή και χειμερινή 
κατοικία. Πληροφορίες τηλέφ. 
251791, ώρες 2-3 μ.μ. και 5-
7 μ,μ.

(ΙΕ 99) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέ- 
ρες και μεγάλο δυάρι με ενιαί­
ους χώρους στην οδό ΛΑΠΠΑ 
64 στον Μασταμπά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241415, ώρες ypa-
φείου.

(£105)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ «ΠΑΜΠ» εντός Η­
ρακλείου περιοχή ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ, 
ισόγειο - ανώγειο και βεράντα 
έτοιμη προς λειτουργία, πλή­
ρως εξοπλισμένη. Προσφέρεται 
και για ξενυχτάδικο. Δέχομαι 
και συνεργασία μόνο με πρό­
σωπα κατάλληλα και κοινωνι- 
κές σχέσεις. Υπάρχει και τηλέ­
φωνο. Πληροφορίες τηλέφωνα 
230121 πρωί, 281601 βράδυ. 
Μίμης.

(Ε46) 1—10

1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός - πωλητής με 
δίπλωμα Γ' κατηγορίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 228550, 10.00 
12.00 και 7-9 μ.μ. Πιτσαρία 
«Γόνδολα».

1—1 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντξέρισσα για ερ­
γασία από 18.00 — 01.ΟΟ. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλέφω­
νο 221531, μετά τις 12 μ.μ.

(Ζ 489) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
βιτόροι και 
236017.

(Ζ 494) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
καφετερία -

1—6 
πεπειραμένοι σερ- 
βοηθοί. Τηλέφωνο

1—3 
κοπέλες για την 

PUB «LA PRIMA»,
Ολυμπου 30, Πατέλλες. Πληρο-
φορίες τηλ. 

(Ζ 493)
282298.

1—6

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT VERTONE
σπορ ανοικτό, φουλ εξτρά, συ­
ναγερμός, ραδιοκασετόφωνο FI­
SHIER, ζαντολάστιχα, ή ανταλ­
λάσσεται με PONY, DAIHA­
TSU, FIAT AMICO ή άλλου τύ­
που Τζιπ. Τηλ. 228745, 6-9 
μψ., κ. Χρήστο.

(Π 834) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ε.Ι.Χ. MITSUBISHI 
-COLT 1200 CC. 47.000 χλμ, 
σε αρίστη κατάσταση. Τηλεφω- 
νείΐστε 232127 μετά τις 6 από­
γευμα.

(Π 837) 1—4
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
AUDI FCRMEL 1600 CC 5άρι 
σασμάν, πολλά εξτρά από το 
εργοστάσιο. Γερμανικές προ-

ΣΥΝΔΕΘΗΚΕ

ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΜΕΣΩ

ΘΑΛΑΣΣΑΣ ΜΕ ΤΗ

ΘΕΣ)ΝΙΚΗ

Η θαλάϊσσια γραμμή Ηράκλειο
— θεσ)·κη εγκαιγνοστηκε §τις 7 

διαγραφές, εφάμ,ιλλρ του καί* -χθες το σπάνεuga.· Το δρόμολό 
νόύργισυ. Εισαγωγή προ μηνός' Υ*° όπως έίνρι. γνώστό εκτελεί το 
από τη Γερμανία. Τηλ. 282238. πλοίο «Κάδων».

(Π 838) 1—4

Αθλητές Οιεκΰικοΰν χρυοά 
οτο οίιβο Εφηβων-Νεο νίΟω ν

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γερμανικού Πα­
νεπιστημίου παραδίδείι μαθή­
ματα Γερμανικής Γλώσσας. Πλη 
ροφορίες τηλ. 236515.

(Μ 214) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φιλολογίας, παρα- 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου και Λυκείου στα Αρ­
χαία, Έκθεση, Ιστορία και Λα­
τινικά. Τηλ. 286553.

(Μ 207) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών παρα- 
δίδει μαθήματα κατ' οίκον. Τη­
λέφωνο 287437, ώρες: 10-1 
π.μ. και 5-8 μ.μ.

(Μ211) 1—4
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Μαθηματικού στο 
πτυχίο, με πείρα στα ιδιαίτε­
ρα, παραδϊδει μαθήματα Μαθη­
ματικών - Φυσικής - Χημείας 
σε μαθητές όλων των τάξεων 
Γυμνασίου - Λυκείου, για προε­
τοιμασία ή για ανεξεταστέους. 
Επιτυχία εξασφαλισμένη. Τιμές 
λογικές. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 234.887.

(Μι 209) 1—4
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ στο Φυσικό Τμή­
μα Πανεπιστημίου Κρήτης πα- 
ραδίδει μαθήματα Φυσικής - 
Χημείας - Μαθηματικών σε παι­
διά' Γυμνασίου - Λυκείου. Επι­
τυχία εξασφαλισμένη αν υπάρ­
ξουν οι ανάλογες προ’υ'ποθέ- 
σεις. Τιμές λογικές. Τηλέφωνο

ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ δίδεται οικόπε­
δο 240 ή 700 τ.μ. στο κέντρο 
γωνιακό. Τηλ. (031) 942446 α­
πό 6-8 μ.μ.

(Δ 193) 1—5
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ ελαιοχρωματι­
σμούς, υδροχρωματισμούς, βερ 
νίκια ξυλοντεκόρ, μονώσεις, 
γραφιάτο κ.λ.π. με μεγάλες ευ­
κολίες πληρωμής. Είκοσι χρό­
νια πείρα, εγγυημένη εργασία, 
υλικά της αρεσκείας σας. Μα­
ρίνος Β. ιΚωνσταντινίδης, τηλ. 
256965.

(Δ 194) 1—5
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ κτιστάδων ανα­
λαμβάνει τα κτισίματα σε οι­
κοδομές εντός και εκτός περιο­
χής Ηρακλείου (συνεργαζόμεθα 
και με τεχνικά γραφεία). Τηλ. 
237084, κ. Αλέξη, ώρες 3-6 α­
πόγευμα και 9-12 βράδυ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα 2άρι στην Αγία Πελα 
για, 50 μ. από τη θάλασ 
σα, με πολλούς βοη'θητι- 
κούς χώρους και πάρκιγκ. 
Πληροφ. τηλ. 287143 και 
257735 ώρες καταστημά­
των.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 100 τ.μ. 
υπερλούξ, 2ος όροφος, τεσσάρι 
μετά βοηθητικών χώρων. Δη­
μοκρατίας και Ανθούς γωνία 
αριθ. 35, Νέα Αλικαρνασσός, 
τηλ. 227476.

(Π 835) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
125. Πληροφορίες τηλ. 255296 
απογευματινές ώρες και 761191 
πρωινές ώρες, οδός Ινάτου 5.

(Δ 190) 1—10

" VI.di

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δίαμερίσματα (STUDIOS), στο 
κέντρο του Ηρακλείου, πολυ­
τελούς κατασκευής για μικρή 
χρονική διάρκεια. Πληροφορίες 
τηλ. 288543 — 251995.

(Ε71) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλω 
μένα διαμερίσματα λουξ 
κατασκευή, περιοχή Αρι- 
να (Κόκκινη Χάνι). Τηλ. 
280145, 289135.

(Ε39) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι στην πε­
ριοχή Πόρου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 220855.

(Π 836) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός νέ- 
ου σχεδίου πόλεως κοντά στο 
εργοστάσιο σκαπτικών Σαριδά- 
κη, γωνιακό, μη ρυμοτομούμε- 
νο, 268 τ.μ. Τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 227.400 ή
(0891) 23033.

(Π 829) 1—5

237474.
(ΜΙ 210) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 
πλωμένο διαμέρισμα στις 
βες, κοντά στην εθνική

1—1
επι- 

Γού- 
οδό,

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ. στην οδό Απολλωνίας 7, 
δίπλα στο ΚΤΕΛ Μεσσαράς με 
ακάλυπτο χώρο 20 τ.μ. Τηλέφ. 
711526.

(Ε24) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι. Πληροφορίες τηλ. 243874.

(Ε78) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία με 3 κύ­
ρια δωμάτια στην οδό Ξενο- 
φώντος 39, πίσω από το Δη­
μοτικό Σχολείο Κατισαμπά. Τη­
λέφωνο 222.060.

(Ε79) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Στο 18ο χιλ. 
προς Κυπαρίσσι, 1 χιλ. από 
την άσφαλτο, 45 στρέμ-. σουλ- 
τανί ποτιστικό σε τιμή ευκαι­
ρίας, λόγω αναχωρήσεως. 2) 
Στο Τσαγκαράκι 100- 120χον- 
δρολιές 15 στρέμ. 3) Αγρός 12 
στρεμ. κατάλληλος για μουρέλ- 
λα. 4) Αμπέλι σουλτανί 4 στρ. 
Γίνονται ευκολίες. Πληροφορίες
τηλ. 256258. 

(Π 842) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση επικερ­
δής. Πληροφορίες ΨαράκηςΑν- 
δρέας, τηλ. 257.509 —251.673 
— 251.748.

(Π 843) 1—10

ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Γαλλικής Φιλολο­
γίας και Γλωσσολογίας γαλλι­
κού πανεπιστημίου παραδϊδει 
μαθήματα Γαλλικών. Τηλέφωνο 
258744.

(Μ 212) 1—5
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής, αρι­
στούχος, με Ιδχρονη φροντι­
στηριακή πείρα, προετοιμάζει 
στο σπίτι μαθητές στα Αρχαία 
Ελληνικά, Έκθεση, Λατινικά σε 
μικρά γκρουπ ή ατομικά και υ­
ποψήφιους 3ης Δέσμης. Δου­
λειά υπεύθυνη. Πληροφορίες 
τηλ. 289709 ή 228373 (ιμετά τις

για καλοκαιρινή ή χειμερινή κα­
τοικία. Τηλ. 233404, από 6- 
10 μ.μ.

(£98) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη
γκαρσονιέρα περιοχής θερίσ- 
σου. Πληροφορίες τηλ. 280703
ώρες καταστημάτων. 

(Ε97); 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της οδού ιίνάτου 5. Τηλέφωνο 
255296 απογευματινές ώρες και 
761191 πρωινές ώρες.

(Ε 96) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΩ 5 
μοντέλο '76. Πληροφορίες τηλ. 
257622, από 9-4 μ.μ.

(Π 844) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι C 90 HONDA 
ενός χρόνου σε αρίστη κατά­
σταση από ιδιώτη. Τιμή 140. 
000 δρχ. Τηλ. 252287.

2 μ.μ.).
(Μ 205) 1—7

ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ παραδίδουν μαθή­
ματα σε μαθητές α’ και β’ Λυ­
κείου, υποψήφιους γι’ Δέσμης 
καθώς και ανεξεταστέους. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι Λεωφ. 62 
Μαρτύρων, κατάλληλο για φοι­
τητές. Τηλ. 255255.

(Ε95) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι πολυτε­
λούς κατασκευής απέναντι από 
το «GALAXY». Τηλ. 230.246.

ΖΗΓΕΙΤΑΙ για ενοιικίαση από 
5μελή οικογένεια στις περιοχές 
Πόρου - 'Κατσαμπά - Αλικαρ­
νασσού 4άρι ή 5άρι ισόγειο ή 
α’ όροφο. Τηλ. 220397.

(Ζ 487) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι από 15-17 
ετών από Τεχνικό Γραφείο Α­
νελκυστήρων. Τηλ. 257323.

(Ζ 492) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ στην καφετέρια - 
σνακ - μπαρ «62» μια κοπέλα 
με γνώσεις σνακ. Πληροφορίες 
τηλ. 250820 μετά τις 9 μ.μ., 
(έναντι «Αγάπη Μπη,τς»).

(Ζ491) 1—6

(Π 845) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA Β 1600 φορ­
τηγό 1 τόννου με αγροτική και 
κτηνοτροφική άδεια, περασμέ­
νο από ΚΤΙΕΟ. Τηλ. 228870.

(Π 846) 1—5

220054.
(Μ 204)

(Ε 103) 1—2

1—Ζ
ΕΚΘΕΣΗ για απόφοιτους, τε­
λειόφοιτους, μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου, από Φιλόλογο 
με μεγάλη φροντιστηριακή πεί­
ρα. Τηλ. 226987.

(Μι 206) 1—15

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να,πικ- απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα-, 
μηλή. Τηλ. 253.714.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ό­
πισθεν ζαχαροπλαστείου «Στά­
νη», Τηλ. 236290, από 10-12 
π.μ.

(Ε 94) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ή ΠΩΛΟΥ­
ΝΤΑΙ 3 καταστήματα στην ο­
δό Αλεξανδρουπόλεως (Δειλινά) 
και δύο σπίτια άνω των κατα­
στημάτων. Τηλέφ. 252874 — 
284690.

(£104) 1—|
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 60 
τ.μ. περίπου σε γ’ όροφο πο­
λυκατοικίας περιοχή Μόστα- 
μπά' επί της Λεωφ. Ακαδημίας. 
Πληροφορίες τηλ. 258242.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για μάνδρα 
οικοδομικών υλικών. Τηλέφωνα 
250525 — 250564.

(Ζ488) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής πτυχι 
ούχος ανωτάτης Σχολής 
.με πείρα σε Α.ιΕ. για ολι­
κή απασχόληση. Τηλ. 281
211.

(Ζ490) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με δί 
πλωμα οδήγησης, κατα 
προτίμηση επαγγελμάτ ικό 
από εταιρεία φαιρμακευτι 
κών ειδών. Πληροφ. τηλ.
242327.

(Ζ486) 1—4

(Δ 197) 1—10

(Ιιδιαυμένοι)

«AIMMCCs 
Έρευναι, παρακ^λουθή- 
σβις, κλοπτί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα ·ικ·γι- 
Υίΐοκά, •ικσνομικά, ι- 
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλβκτρονικώς εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε ΐΜοοθέκηιιι 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241622, 
Πλ. Κορνάρου και 1SM, 
•7 (Βαλιδί Τζαμί), ΗρΛ· 
κλκιο - Κρήτης.

(Δ Μ*)

(Ε101) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Πεντάρι 
στον Αή' Γιάννη με κεντρική 
θέρμανση, β) Τεσσάρι με κεν­
τρική θέρμανση, οδόΐζ Πασι­
φάης. γ) Ευρύχωρη γκαρσονιέ­
ρα με κεντρική θέρμανση επί 
της Ακαδημίας. Τηλ. 221371 — 
286471 — 243538, Φιτσοδα- 
σκαλάκης.

(£106) 1—4

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ εταιρεία 
διεθνούς κύρους ζητά 
υπαλλήλους. Οι προσλή­
ψεις θα γίνουν κατόπιν 
επιλογής. Για προσωπι­
κό ραντεβού Παρασκευή, 
Σάββατο, Κυριακή, τηλ. 
282061.

(Ζ495) 1—4

I
 ΑΓΟΡΑΖΩ ί;

Μεταχειρισμένη πρέσα σοβαντίσματος.
ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΗΛΙΟΣ J

τηλ. 251931, 8—9 μ.μ.

ΑΠΟ ΜΕΓΑΛΗ Α.Ε ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Διακάσμητής ή ιδιακοσμήτρια για μόνιμη απασχόληση. 
Πληροφορίες κάθε απόγευμα 5—6 στα τηλέφωνα 250733 
και 2507Τ5 κ. Λευτέρη.

Ι
ΑΠΟ ΜΕΓΑΛΗ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Ανδρος που να έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υπο- ] 
χρεώσεις, απόφοιτος Λυκείου, για ν' σναλάβει τμήμα πωλή 1 
σεων. Σχετική πείρα στις πωλήσεις θα ληφθεί υπόψιν. Πλη- ! 
ροφορίες κάθε απόγευμα 5—6 στα τηλέφωνα 250733 και I 
250715 κ. Λευτέρη'. '

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι γω­
νιακό (Βάρνης 28 και Κονδυλά- 
κη) στην περιοχή θερίσσου. 
Πληροφορίες εντός (κ. Λιαν- 
δράκη).

(Π 847) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAIHATSU CHAR- 
MADE με μηχανή TOYOTA 1200 
σε αρίστη κατάσταση. Είναι 
περασμένο και από το· ΚΤΙΕΌ. 
Τιμή 700.000 δρχ. με ευκολίες 
πληρωμής. Πληροφορίες τηλέφ. 
233.570.

(Π 848) 1-η2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι, 
καινούργιας κατασκευής, ισό­
γειο επί προσόψεως εις την ο­
δόν Δρυμητινού αριθ. 50, Μα- 
σταμπά. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 252.832.

(Π 849) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
οικόπεδο 550 τ.μ. στον Άγιο 
Ιωάννη, διαμορφωμένο σε κή­
πο και διαρρυθμισμένο σε θε­
ρινό κέντρο, κατάλληλο για τα­
βέρνα, πιτσαρία ή πιάνο- ρε- 
στωράν. Τηλ. 234.395 - 281223.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδιικών 
ενδυμάτων' στη 1821 αριθ. ' 70 
με το εμπόρευμα ή χωρίς αυτό. 
Πληροφορίες στο τηλ. 282.661 
και εντός.

(Π 839) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 97 τ.μ. 
στη Βιάννου 13-17, πλατεία 
Κορνάρου. Τηλ. 242550 από 
5-7 μ.μ.

(Π 840) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 750 
CC. Τιμή 450.000 δρχ. Τηλέφ. 
256892.

(Π 841) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο 69 
τ.μ. μεταξύ Πόρου - Χρυσο- 
πηγής. Πληροφορίες τηλέφωνο 
257090.

(Π 830) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYO­
TA Δ.Χ. επιβατικό, μοντέλο '82 
σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 280005, απογευμα­
τινές ώρες.

(Π 831) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική ρα­
πτομηχανή SINGER. Τηλέφωνο 
250453.

(Π 832) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου - μπαρ - καφετέριας 
(ROOF GARDEN) στον Λιμένα 
Χερσονήσου, λόγω αναχωρή­
σεως στο εξωτερικό. Πληροφο­
ρίες τηλ. (0897) 22789.

(Π 802) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από την «ΕΠΕΝ­
ΔΥΤΙΚΗ» 2 διαμερίσματα στο 
Μασταμπά 101 τ.μ. καινούργιο 
και 50 τ.μ. 10 χρόνων. Τηλέφ. 
221965, 9- 1 και 2-8.

(Π 805) ι-ίο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παπάκια YAMAHA 
50 CC, δίχρονα, σε αρίστη κα­
τάσταση. Επίσης αυτόματα 
μοτ)τα PIAGGIO SI 50 CC. 
Πληροφορίες τηλ. 226.569.

(Π 770) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε καλή 
κατάσταση. Πληροφορίες στα 
τηλέφωνα 288483 — 285938, 
κ. Ξυλούρη, από 10 π.μ. — 
3.30 μ.μ.

(Π 782) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί στοον προ­
βλήτα του Λιμένα Χερσονήσου 
κτισμένο με οικοδομική άδεια 
50 τψι και με οικοπεδικό χώρο 
άλλα 100 τ.μ,, αντί 38.000.000 
δρχ. (ετήσιος τζίρος 30.000. 
000). Σοβαρές προτάσεις στο 
τηλ. 226757, 6-9 μ.μ.

(Π 793) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.035 τ.μ. 
στη θέση Κόλυμπος Χερσονή­
σου, εκτός οικισμού, περίπου 
8.000.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 226757, 6 - 9 μ.μ.

(Π 792) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ε­
ξοχικό, παραθαλάσσιο στον α' 
όροφο στου Κόκκινη Χάνι σε 
πολύ μικρή απόσταση από τη 
θαλασσα. Έχει συμμετοχή ορι­
ζόντιας ιδιοκτησίας 10ο)ο στο 
προνομιούχο οικόπεδο 2.000 τ. 
μ. περίπου. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 282727 — 287166 
ώρες καταστημάτων, οικίας 
253.033.

(Π 790) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό μάρκας 
«Μάγκιουρις Τζετ», σε πολύ κα­
λή κατάσταση, ταξινομημένο. 
Πληροφορίες τηλ. 227256 — 
225581.

(Π 787) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψησταριά ελαφρώς 
μεταχειρισμένη σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 227256 
ή 225581.

(Π 786) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια ράτσας 
ΚΟΛΕΝ. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 257528.

(Π 781) 1—3

ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ

ΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ

ΤΗΣ ΧΗΜΙΚΗΣ

ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

Τα-γραφεία της Δ)νσης Χημι 
κών Υπηιρεσιών διέρρηξαν άγνω 
στοι και πήραν δείγματα 6 γραμ 
μαριών ακατέργαστου χασίς, δει 
γματα κατεργασμένου, όργανα 
κλπ.

ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-
ΛΑΣΙΘΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σύγκλησης Εκτακτης 

Γενικής Συνέλευσης

Την 18ην Ιουλίου 1987 ημέ­
ρα Σάββατο και ώρα 9 π.μ. κα­
λούνται σύμφωνα με το Ν.Δ. 
102)73 άρθρο 6 wai 18, οι μέ­
τοχοι ιδιοκτήτες υπερ)κών'Λ) 
ρείων του ΚΤΕΛ Ηρακλείου- 
Λασιθίου σε Γενική Συνέλευση 
στο Ηράκλειο στα Γραφεία του 
ΚΤΕΛ επί της οδού Σμύρνης 30 
προς συζήτηση και λήψη από­
φασης στα παρακάτω θέματα:

1. Αγορά ακινήτου για τις 
ανάγκες του ΚΤΕΛ.

2. Έγκριση κονδυλίου για 
την αγορά Λίρείου προς αντι­
κατάσταση του καταστραφέ- 
ντος ΗΚ. 4860.

Μη γενομένης απαρτίας η Γε­
νική Συνέλευση, επαναλαμβάνε­
ται στον ίδιο τόπο την ίδια 
ώρα με τα αυτά θέματα μετά 
από 15 ημέρες δηλαδή την 1) 
8)1987.

Παραικαλούνται οι κεκ. μέ­
τοχοι ιδιοκτήτες ποσοστού μέ­
χρι 50ο)ο να εφοδιαστούν με 
εξουσιοδότηση για να λάβουν 
μέρος στην ψηφοφορία.

Ηράκλειον 8—7—>1987 
Ο πρόεδρος

Ε. ΧΈΙΡΑΚΑΚΗΣ

■ Τα χαμόγελα αρχίζουν να «αν 
θ'ίζουν» στο πρόσωπό του στί 
βου της πόλης μας. Γιατί η συγ 
κομιδή των αθλητών μας στους 
αγώνες της προκριματικής φάσης 
για τους Πανελλήνιους Εφήβων- 
Νεανίδων ήταν αρκετό καλή αν 
δούμε κάτω από ποιές συνθήκες 
προετοιμάζονται οι αθλητές μας 
στα 3 χρόνια- που προσπαθούν 
να φτιάξουν το στάδιο.

-Ο στόχος των αθλητών για να 
προκριθούν σε πρώτη φάση, επι 
τεύχθηκε. Ήταν μια επιβράβευ 
σ.η οχι μόνο του κάπου αλλά και 
των συνθηκών εκγύμνασης όλης 
της περιόδου.

Με επιδόσεις που βάζουν στο 
χο την υποψηφιότητα για μετά λ 
λιο, τόσο από το Μπ. Ρέθυμνιώ 
τάκη στα 400 μ. και στα 200 μ. 
με 49.9 και 22:2 αντίστοιιχα όσο 
και από τη Σχολιάδου στα 100 
μ. με 12.1, οι παραπάνω αθλητές 
πιστοποίησαν ότι είναι έτοιμοι 
για να δώσουν τη «μάχη» στους 
Πανελλήνιους αγώνες.

Βέβαια τη «μάχη» θα δώσουν 
και οι άλλοι αυλητές μας όπως ο 
Γεωργακάικης ΟΦΗ και η Αγγόυ 
ριίκακη ΟΦΗ στον ακοντισμό με 
επιδόσεις 61,38 και 47,24 μ. αντί 
οτοιχα.

Στη σφαίρα η Δακιμάκη ΟΦΗ 
ικαι ο Καμηλάκης ΕΓΟΗ με βολές 
12,34 και 13,48 αντίστοιχα. Ο 
Διαλεκτάκης ΟΦΗ στα 3000 μ. 
οτιπλ με χρόνο 10.06.5, ο Ασσα 
ριωτάικης Ηροδότου στα 200 μ. 
με 23.4, η Καφούιση στα 400 μ. 
με 60.01, ο Μαρκαγιαννάκης ΓΕΗ 
στο τριπλούν με 13.99 και η Σα 
βοΤδάκη ΓΕΗ και Γενετζάκη ΓΕΗ 
στο μήκος με 5.08 μ. και. 5.02 μ. 
αντίστοιχα.

Ενθαρρυντιική λοιπόν εμφάνι­
σή από τους αθλητές μας και δι 
καιαλογημένος ο ενθουσιασμός 
των φίλων του στίβου αλλά δεν. 
πρεπει να παρασύρει γιατί γνω 
ριζοον με τι ελλείψεις τα καταφε 
ραν οι αθλητές μας via προκρι- 
οούν.

Α. Κοζης.

Νέα προγράμματα τουΔάμου
ικσύ σχολείου Γυμνασίου καιι Λυ• ΑΠΟ την Επιτροπή Νεστη 

τας και Αθλητισμού του Λη 
μου Ηράκλειου ανακοινώύη 
καν τα εξής:

«Ο Δήμος Ηρακλείου στα πλαί 
αία του ΠραγράμμΌτος Αθλητι­
σμός και θαλασου» αρχιςει προ 
γραμμα εκμάθησης στα αθλήμα 
τα πρ.όασφαιρο, βόλευ, τένις, 
μπάσκετ.

Στο πρόγραμμα -αυτό — που 
θα: διδάξουν προπονητές για κά­
θε άθλημα — μπορούν να λά­
βουν μέρος ποίόιά του Δημοτι

ικείου ηλικίας από 6 έως 17 ετών.
Τα μαθήματα θα γίνσντάι στη 

Δημοτική πλαζ Καρτερού.
Ία παιδιά που θά: λάβουν μέ 

ρος στο πρόγραμμα αυτό θα' έ­
χουν ελεύθερη είσοδο στις εγκα 
ταστάσεις της πλαζ βέ'ειδικές κά 
ρτες που θα εκόοσει ο Δήμος για 
το σκοπό αυτό.

Πληροφορίες κάι δηλώσεις συμ 
μετοχής μπορούν να παίρνουν οι 
ενδιαφερόμενοι στο Δήμο Ηρά­
κλειου καιι στα τηλ. 282 ι42 και 
227268 εσωτ. 64».

Μίκμο ολαο ενοιαφεμοντπ

(Π 833) 1—5
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟΣ θάλαμος συν- 
τηρήσεως πωλείται, κατασκευα­
σμένος από ανοδιομένο αλου­
μίνιο, εφοδιασμένος με ημί­
κλειστο μηχάνημα COPEL-
LANT. Πωλείται 
HONDA 50 CC.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι

επίσης παπάκι 
Τηλ. 283538.

1—1
7 δωματίων με

μεγάλο κήπο εις Κρουσώνα σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 288.891,
από 5-8 μ.μ.

(Π 852) 1
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ
Υπόδειξη ευκαιριών

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα εις
περιοχή Ακαδημίας - Μασταμπά 
και εντός των τειχών. Επίσης 
πωλούνται οικόπεδα εντός σχε­
δίου κα ιεκτός σχεδίου, παρα­
θαλάσσια σε τιμές ευκαιρίας: 
Γούβες, Αγία Πελαγία, Χερσό­
νησος. Πληροφορίες τηλέφωνο
280.111, από 9-1 μ.μ. 

(Π 850) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λιόφυτο 3 στρεμ­
μάτων, 70 ελιές, στη θέση Κου 
τσουρά περιοχή Κρουσώνα. 
Τηλ. 288891, από 5-8 μ.μ.

(Π 851) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 ποδήλατα θα­
λάσσης, 2 κανώ θαλάσσης και 
4 γουίν - σερφ σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 252317

(Π 765) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα .130 τ.μ. 
με υπόγειο και πατάρι στην ο­
δό Ακαδημίας 25-27. Τηλέφ. 
243709, ώρες γραφείου.

(Π 717) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη καινουρ­
γές αυτοκίνητο Ι.Χ. VOLVO 
340, με 18.000 χιλ., σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
761318.

(Π 714) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχεί­
ρηση (τουριστικά είδη και είδη 
λα ϊ κής τέχνης) στο Λιμένα 
Χερσονήσου. Τηλέφ. (0897) 
22763.

(Π 688) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μπαλί έκταση 
3.500 M2 εντός οικισμού εξ ο­
λοκλήρου ή τμηματικά, κατάλ­
ληλη για οποιαδήποτε χρήση. 
Πληροφορίες τηλ. (0834) 22715 
ή 285247.

(Π 722) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκρίνιο και έπι­
πλα σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
286849, Ηράκλειο.

(Π 767) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έξω από τα Μάλλια 
και δίπλα στον οικισμό Αγίας 
Βαρβάρας οικόπεδο 40 οτρεμ. 
κατάλληλο για ξενοδοχεία 500. 
000 δρχ. το στρέμμα. Τηλέφ. 
255335, 8 π.υ. — 4 μ.μ.

(Π 494) 1—23
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρές γκαρσονιέ- 
ρες επί της οδού Κυκλάδων. 
Τηλ. 243709, ώρες γραφείου.

(Π 718) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
85 M2 στον τρίτο (τελευταίο) 
όροφο πολυκατοικίας, ηλικίας 
5 ετών, με μεγάλη βεράντα, ρε­
τιρέ, οδός Χρυσοστόμου. Πλη­
ροφορίες κ. Νοδαράκης, από­
γευμα 5-6, τηλ. (01) 8818716.

(Π 705) 1—15

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Προς τους Αντιπροσώπους 
των Συνεταιρισμών 
Μελών μας ...
Έδρες τους.

Κύριε Αντιπρόσωπε, σύμφωνα 
ιμε τη No 1023) 6-7-1987 απόφο 
ση του Διοιικηιτικού μας Σύμβου 
λίου σας καλούμε σε έκτακτη Γε 
ινική Συνέλεσσιη στις 20 του Ιού 
λη, μέρα Δευτέρα και ώρα 9 το 
ιπρωί στον Κιν)φΌ «Ορφέα» στην 
οδό 62 Μιαιρτύρων στο Ηράκλειο 
με το παρακάτω θέμα της Ημε 
ρήσιας Διάταξης.

« Φιυλλοξήρα - Αναιμπέλωση , Π ο 
ρεία αμπελουργικών προΊ'όντων» 

Ηράκλειο 7-7-1987
Ο Πρόεδρος

Γιάννης Πιτσιδιανός

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατι­
κό, μάρκας SUBARU, σε καλή 
κατάσταση. Τηλ. 237461, από 
08.οο —15.30.

(Π 807) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX SIEMENS 
Τ. 1000 S. Τηλ. 287812.

(Π 776) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ηράκλειο Κρήτης, 
πλησίον θάλασσας, πολυτελές 
συγκρότημα 2-3 διαμερισμά­
των, 15 λεπτά από Ηράκλειο 
σε οικόπεδο 1 στρέμματος πε­
ρίπου. Προτάσεις σοβαρές. Τη­
λέφωνα (081) 226675 - 229393.

(Π 791) 1—3

ΚΡΗΤΗ!

• ΣΥΖΗΤΗΣΗ με τον προ 
πονητή κ. Ίζανή είχε ο Πρόεό 
ροζ του ΕργοτέΛ,ης κ. Αστρινύ 
κης γύρω από μεταγραφίκα ύέ 
ματα. Παράλλη/να ο κ. Αστρι 
νώκης ζητησε από γον κ. Γζανη 
να του κάνει γνωστά μέχρι αυ 
ρΐο Παρασκευή τις οικονομικές 
απαιτήσεις του, το πλάνο έργα 
σΐας κ. α προκείμένου να ληφ 
Vei απόφαση για μια νέα συνε 
ργασια.

• ΣΤΟΝ τεώ:υταιο αγώνα 
της η Παιδική οιμάόα του «Ηρα 
κλειον»' έχασε οπό τις Σέρρες 
με 55—48, αν και στο ημίχρονο 
προηγήθηκε με 30—2'3. Ιον τί 
τλο κατάκτησε ο Ιωνικός, ενώ

η ιομαδάΐ της πόλης μας ήλθε 
Μ]'. Ηαποστο/.ή του «ΗράκΛει 
ον» επιστρέφει αύριο τοπροη.

• ΣΤΟΥΣ αγώνσς της τέλι 
κής φάσης του Ηανελζνηνιου 
πρωταθλήματος μπάσκετ Νεανι 
όων, που 0α γίνουν από 25—-3ύ 
Ιοόλισυ στο Βόλο, ’ θα συμμετά 
σχει και ο Ηρόδοτος. Επίσης 
θα πάρουν μέρος ο Απόλ/.ων 
Καλαμαριας, ο.ΑΟ Παγκρατί 
ου, ο Ολυμπιακός Βόλου, ο 
Αυ Σερρών και μια ομαδα με 
ταξύ VI Ε Χαλκίδας, Κάδμου, 
Αρη Θηβών. Λεπτομέρειες θα 
γράψομε στο αυριανό μας φύζ. 
λο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες τηλ. 282470 - 289317.

(Π 811) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
LANCIA, μοντέλο '78, σε αρί­
στη κατάστασή. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 238863.

(Π 810) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειό υπερυψωμέ­
νο 80 τ.μ. ημιτελές, κατάλληλο 
για κατοικία ή κατάστημα με 
ακάλυπτο χώρο 36 τ.μ. στην 
οδό Πετλεμπούρη, δίπλα στο 
γήπεδο ΟΦΗ. Πληροφορίες Κα­
λοκαιρινού 156, ψαράδικο.

(Π 676) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 318 ιτζέξιον, 
μοντέλο τέλος '82, κατάλληλη 
για πολύτεκνους. Πληροφορίες 
τηλ. 256585 (μετά τις 8 το 
βράδυ).

(Π 768) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έκτασης 
550 τ.μ. στην οδό Παλαιοκά- 
πα στο Μασταμπά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280.680, ώρες γρα­
φείου.

(Π 778) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων, γωνιακό, λόγω υγείας. 
Πληροφορίες τηλ, 238300.

(Π 825) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λίγο πριν από το 
Γάζι, στη θέση «Αρωματικά», 
οικόπεδα από 500 μέτρα και 
άνω. Ωραία θέα, φως, νερό, 
τηλέφωνο. Πληροφορίες τηλέφ. 
226369.

(Π 771) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 550 
CC σε τιμή ευκαιρίας των 450. 
000 δραχ. Πληροφορίες οδός 
Μύσωνος 12 (έναντι Εργατι­
κού Κέντρου), τηλ. 225652.

(Π 804)........................ 1—4
ΠΡΟΣΟΧΗΙ

ΣΚΑΦΟΣ μήκους 5,25 μέτρων, 
ολοκαίνουργιο, με μηχανή 40 
ίππων EVINRUDE με δύο κρε­
βάτια και πλήρη εξοπλισμό για 
κρουαζιέρες και για ψάρεμα σε 
πολύ καλή τιμή, λόγω αναχω­
ρήσεως στό εξωτερικό. Για 
πληροφορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ, τηλ. 
241145 ή 289961.

(Π 779) 1—4
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Σήμερα η κλήρωση ίου Κυπέλλου Ευρώπης

Καθορίζονται οι οτοχοι του 
Κέντροσ Ψυχικής Υγιεινής

★

ΟΙ προβολείς του ποδοσφαιρι 
κού ενδιαφέροντος είναι εστραμ- 
μένοι σήμερα στη Γενεύη, όπου 
θα πραγματοποιηθεί η κλήρωση 
των Κυπέλλων Ευρώπης, στη 1 
το μεσημέρ ι, ώρα Ελλάδας.

ΜΕΤΑΞΥ των κορυφαίων ομά­
δων της Ευρώπης, που θα μπουν 
σήμερα στην κληρωτίδα, είναι 
και ο Ο.Φ.Η., ο οποίος θα εκ­
προσωπήσει την χώρα μας στο 
Κύπελλο Κυπελλούχων. Στο Πρω 
ταθλητριών συμμετέχει ο Ολύμπι 
ακός, ενώ. στο ΟΥΕΦΑ ο Πανα- 
θηνα'Γκός και ο Πανιώνιος.

Oil πρώτοι αγώνες των Κυπέλ 
λων Ευρώπης θα διέξάχθούν στις 
16 Σεπτεμβρίου1 και οι επαναλη· 
πτιικοί στις 30 του ίδιου μήνα.

ΣΤΗ Γενεύη βρίσκονται αιπό 
χθες το βράδυ για να παρα- 
οτούν. στην κλήρωση, ο Πρόε­
δρος της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. ΠαΠαματ

θαιάκης και ο προπονητής του — Στασιμότητα παρατηρήθη 
Συλλόγου κ. Γικέραρντ. .κε χθες στο θέμα μεταγραφής

ΘΑ πρέπει να σηιμειωθεί ότι 
για1 τους αγώνες του Κυπέλλου 
ίΚυιπελλούιχων έχουν επιλεγεί 7 ο- 
,μάϊδες που θα πάιρουν ειδικό κλει 
δάριθιμο, ώστε να μην συνσντη: 
θούν μεταξύ τους στον α' κοι β"
γύρο. Οι ομάδες αυτές είναι 
εξής:

ΑαΚομοτίίβ, Αν. Γερμανίας 
Αμβούργο, Δυτ. Γερμανίας 
Τυρόλο, Αυστρίας 
Δυναμό Β. Ρουμανίας 
Ρεάλ Σοσιέδαδ, Ισπανίας 
Αγιαξ Ολλανδίας 

Χάυντουκ, Γιουγκοσλαβίας
ΤΑ ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΑ 
ΤΗΣ ΠΑΕ - ΟΦΗ

οι

ΣΧΕΤΙΙΚΆ με την μεταγραφική 
δραστηριότητα· της ΠΑΕ-ΟΦΗ οι 
τελευταίες πληροφορίες αναφέ­
ρουν τα εξής:

του Βέρα. Υπάρχει πιθανότητα 
να πάει το Σάββατο στη Χιλή ο 
Ταμίας της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Καζανά 
ικης, προκειμένου να πάρει οριστι 
κή απάντηση.

— Οι περιπτώσεις μεταγραφής 
του Ολλανδού Άνταμ και του 
Μαλαισιανού Φάντι, ναυάγησαν, 
γιατί δεν τους παραχωρούν οι 
ομάδες τους.

— Σε εκκρεμότητα βρίσκεται 
το θέμα της. μεταγραφής του Δα 
νού, τον οποίο έχει δει ο κ. Γκέ 
ραρντ.

— Συζήτηση έγινε χθες για 
την μεταγραφή του Ουαλλού Α­
λαν Νταίηβις, ο οποίος αγωνίζε 
ται στη Νιούκαστλ.

ΘΑ πρέπει να σημειωθεί ότι η 
ΠΑΕ-ΟΦΗ δίνει προτεραιότητα 
στο θέμα του Βέρα.

Συνεδριάζει· αύριο στις 8.30 
το βράδυ στο1 EBiEH, το Συμ­
βούλιο του Κέντρου Ψυχικής 
Υγιεινής Ηρακλείου (ΣΙΚΕΨΥιΗ), 
στο οποίο συμμετέχουν εκλε­
γμένοι εκπρόσωποι όλων των 
μαζικών φορέων της περιοχής.

Στη συνεδρίαση θα προγραμ 
ματιστεί η, λειτουιργία και θα 
καθοριστούν οι άμεσοι· στόχοι 
του Κέντρου, ενώ θα εκλεγεί 
Συντονιστικό Συμβούλιο, που

θα αποτελείται από εκπροσώ­
πους του ΣΚΕΨΥΗ και επιστή­
μονες.

Το Κέντρο Ψυχικής Υγιεινής 
λειτουργεί σε πανελλαδικό επί­
πεδο κα·ι είναι· ο μεγαλύτερος 
φορέας παροχής υπηρεσιών 
εξωνοσοκομειιακής περίθαλψης, 
στα πλαίσια της Κοινοτικής ψυ­
χικής Υγιεινής.

ών πρόληψης της ψυχικής α­
σθένειας, γεγονός που προ'υ- 
πρθέτει διαρκή και πολύπλευρη 
συνδιαλλαγή με το σύνολο των 
κοινωνικών λειτουργιών της 
κοινότητας. Πιστεύει ότι μόνο 
η μόνιμη συνεργασία με τους 
μαζικούς φορείς της ΚΟΙΝΟΤΗ­
ΤΑΣ μπορεί να επιτύχει την 
ποιοτική'αναβάθμιση των υπη­
ρεσιών ψυχικής υγείος.

★

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ»
ΤΑΒΕΡΝΑ

ΜΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ 
ΤΟΥ ΚΑΛΟΥ ΦΑΓΗΤΟΥ

Από το ΣΑΒΒΑΤΟ 11-7-87 
Απολαύστε τώρα στην Ταβέρνα 

του «ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ»
Νωπά κρέατα στα κάρβουνα
Πολιτισμένο περιβάλλον, πλάι στη θάλασσα 
Ευχάριστη μουσική με τον ΟΡΦΕΑ και την 
ΔΗΜΗΤΡΑ (Μπουζούκι - κιθάρα - τραγούδι).

* ΛΑ ΓΚΕΣ ΤΙΜΕΣ.

Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΑΣ
ΝΤΑΜΠΛ ΝΤΟΤ Δρχ. 1.100, περιλαμβάνει:

Κανελλόνια, ή Μουσακά

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
9-7-87

Κεντριικός στόχος των λει­
τουργιών του είναι η πλήρης 
ανάπτυξη όλων των διαδικασι-

ΣΤΟΧΟΙ

Πολίτη κοι ZoupvotziMpco Εροσ.ΟΦΗ

Ν. Υόρκης 134,452 139,996
Δ. Γερμανίας 72,866 75,871
Γαλλίας 22,099 23,001
Αγγλίας 217,183 226,139
Ελβετίας 88,196 91,796
Ολλανδίας 64,891 67,561
Ιταλίας 100 μ. 10,100 10,515
Δανίας 19,247 20,390
Αυστρίας 10,389 10,816
Σουηδίας 20,976 21,839
Νορβηγίας 19,9'80 20,803

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΔΥΟ αξιόλογες μεταγραφές 
έκαγε χθες ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ 
για· το1 Τμήμα Μπάσκοτ. Απέκ 
τησε από τον ΠΑΟΚ Θεσ)κης 
τους μπασκετμπωλιστες Γιάννη 
Πολίτη και Αριστείδη Ζουρνατ 
ξίδη. Για το «κλείσιμο» των 
μεταγραφών αυτών είχαν πάει 
στη Θεσ)κη οι παράγοντες του 
ΟΦΗ κ.κ. Ξημέρης, Ψιλάκης 
και Καταρόπουλος. Η «ταυτό 
τητα» των δυο αθλητών είναι 
η εξής:
• ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΟΛΙΤΗΣ, εί 

ναι Καθηγητής Φυσικής Αγιο 
γής στη Γυμναστική Ακαδημία 
®βσ)κης, ηλικία 35 ετών, ύψος 
1.98 μ. παίζει Ελ και έχει αγω 
νισθεί με την Εθνική ομάδα 
Ανδρών.

• Αρ. Ζουρνατζίδης, είναι 
τελειόφοιτος Λυκείου και υπο 
ψήφιος για την Γυμναστική Α 
καδημία, ηλικία 19 ετών, ύψος
1,92μ„ παίζει γκαρ και έχει αγω 

την Ενθική 
Σίτους αγόινες

•νισθεί με
Εφήβων......
της τελικής φάσης του Πανελ 
ληνίου πρωταθλήματος Εφή 
φων που έγιναν πρόσφατα στο 
Ηράκλειο ήταν πρώτος σκόρερ 
του ΠΑΟΚ με 79 πόντους.

ΜΕΤΑ την υπογραφή των 
σχετικών εντύπων οι δυο αθλη 
τές έκαναν τις εξής δηλώσεις.

ΠΟΛΙΤΗΣ: «Στην πολύχρο­
νη καριέρα μου έχω γνωρίσει 
πολύ κόσμο. Η γνωριμία μου 
όμως με τους υπεύθυνους του 
ΟΦΗ κ.κ. Ξημέρη, Ψιλάκη και 
Καταρόπουλο με συγκίνησε γι 
ατί πρώτη φορά ένοιωσα κοντά 
τους και κοντά στην οικογένεια 
του ΟΦΗ τόση ζεστασιά και α 
γάπη. Είμαι πολύ χαρούμενος 
που μου δίνεται η ευκαιρία να 
βοηθήσω τον ΟΦΗ να διακρι 
•θεί και στο σπάσκετ. Λεν έχω 
λόγους να ευχαριστήσω τους 
παραπανω κυρίους που με έπει 
σαν να έλθω στον ΟΦΗ. Ευχα 
ριστώ επίσης τον Πρόεδρο κ. 
Λευτ. Λυγερό που από την τη 
λβφωνική επαφή που είχα μαζί 
του κατάλαβα ότι είναι ένας 
παράγων κόσμημα για τον αθ 
λητίσμό».

ΖΟΥΡΝΑΤΖΙΔΗΣ: «Είμαι 
πολυ| περήφανος που μου δίνε 
ται η ευκαιρία να παίξω μπά

. .

ΠΟΛΙΤΗΣ ΤΟ ΝΕΟ ΑΠΟΚΤΗΜΑ ΤΟΥ ΟΦΗΓΙΑΝΝΗΣ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Το προσεχές Σάββατο 11 Ι­

ουλίου, εαρτή του Αγίου
ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ

ΤΟΥ ΕΚ ΒΡΥΟΥΛΛΩΝ 
ιπανηγυρίζει το δεξιό κλιτός του 
ενορ ιακού Ναού της του θεού 
Σοφίας Ν. Κλαζομενών.

Μ. Εσπερινός: 7 μ.μ. της Πα­
ρασκευής.

Όρθρος: 7 π.μ. του Σαββάτου 
θεία· Λειτουργία 8,30 π.μ.
Το θείο Λόγο θα κηρύξει ο 

ιπρωταπριεσβ. Γεώργιος Μεντιδά- 
κης.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
1—2

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Δημοσίευσης Τροποποιητικής 

Απόφασης τροποποίησης 
Καταστατικού Σωματείου

Με την με αριθμό 92)1987 α­
πόφαση ταυ Πολυμελούς Πρώτο 
•διικείου Ηρακλείου αναγνωρίστη 
καν οι τροπόποιήσεις που έγιναν 
•οτο κατασταικό ταυ σωματείου 
που εδρεύει στο Ηράκλειο Κρή­
της. με την επωναμία «Σύλλογος 
Γονέων - Κηδεμόνων και Φίλων 
ατόμων με προβλήματα ακοής 
και ομιλίας» και έχει τους εξής 
σκοπούς: Τη φροντίδα των παι­
διών με πρόβλήμστα ακοής κα.ι 
ομιλίας και η επίλυση των προ­
βλημάτων αυτών.

Ο πληρεξούσιος δικηγόρος 
Μαρκαντωνάκης Ηρακλής

σκετ 
τους 
ΟΦΗ

στον ΟΦΗ. Ευχαριστώ 
υπεύθυνους μ,πάσκετ του

με είδαν στους τελικούς 
με τους Έφηβους του ΠΑΌΚ 
και εκτίμησαν την αξία μου.
•Δεν κρύβω να ομολογήσω ότι 
με. συγκίνησβ ο τρόπος και η 
αγάπη/ που μου έδειξαν από 
την πρώτη συνάντηση μας οι 
υπεύθυνοι του ΟΦΗ κ.κ. Ξημέ 
ρης, Ψιλάκης και Καταρόπου 
λος, οι οποίοι κατόρθωσαν με 
τά από πολύωρες συζητήσεις 
με τον Πρόεδρο του ΠΑΟΚ κ 
Βεζυρτζή να εξασφαλίσουν την 
•ελεύθερη μεταγραφή μου στον

ΟΦΗ. Φεύγω από μία υεγάί η 
οικογένεια που λέγεται ΠΑΌΚ 
και έρχομαι σε μια επίσης με 
γάλη οικογένεια που λέγεται 
ΟΦΗ με σκοπό να τιμήσω με 
το ίδιο πάθος την νέα ασπρό 
μαύρη φανέλλα και να δικαιώ­
σω αυτούς που με έφεραν στον 
ΟΦΗ».

ΝΑ υπενθυμίσομε οτι ο 
ΟΦΗ εξακολουθβί να ενδίαφέ- 
ρεται για την μεταγραοη των 
Σκουλατάκη (Ηροδότου), .Μακ 
ράκη (ΙΕργοτέλη) και Κυοιακά 
κη (ΠΑΟ).

Στόχος τπς Μινωϊκπς π παραμονή οτπ Δ
•Η ΜΙΙΙΝΩΙίΚΗ, η ομάδα των πέν 

τε προαστίων της πόλης μας 
(Μιπεντεβή, Αγ. Ιωάννης, Αμπελό 
ικηποι, Φορτέτσα, Κνωσός) μετά 
•από μια μαραθώνια προσπάθεια 
στο φετινό τοπικό πρωτάθλημα 
Α' Κατηγορίας, τερμάτισε πρώ­
τη με 52 βοθμούς και μετά την 
δοκιμασία'του μπαράζ (έπαιξε με 
την Εράνη. Φιλιατρών) ανέβηκε 
πανηγοριικά στην νεοσύστατη Δ 
Εθνική Κατηγορία που θά την α 
Γΐστελούν 72 ομάδες.

Μια1 Κατηγορία που αιπό πρώ 
τη ματιά φαίνεται πολύ δύσκο­
λη. αφού περιλαμβάνει πολλές α 
ξιόλογες ομάδες.

Σ' αυτό το πρωτάθλημα φέτος 
καλείται η. Μινωική να αγωνι- 

. στεί. Τι θα κάνει όμως; Αυτό θα 
το δείξει το μέλλον. Πάντως η 
ομάδα έχει στόχο όπως μας είπε 
χθες ο ένας από τους δυο Γεν. 
Αριχηγούς κ. Λ. Εμμανουήλ, νια 
παρομέίνει στην Δ' Εθνική. Δεν 
θέλουν σι παράγοντες, σλλά και 
οι φίλοι της Μιινωικής να δουν 
την αγαπημένη τους ομάδα να πέ 
φτει που χρόνου. Γι’ αυτό αιπό 
χθες άρχισαν μια προσπάθεια για 
να συσπειρωθούν όλες σι δυνά­
μεις και να μπει η Μινωική πολύ 
δυνατή στο πρωτάθλημα. Ήδη 
•από χθες έγι νε στη. Φόρτέτσα μτα 
συνάντηση1 παλιών - νέων αλλά 
και ανθρώπων που θέλουν στο 
μέλλον να· ασχοληθούν με την ο 
μόδα και χαράκτηκε ο φετινός 
σΤόχσς. Επίσης αυτές τις μέρες 
το Διοιικ. Συιμβούλιο, το οποίο 
αποτελείταιι από τον Πρόεδρο κ. 
Γ. Χρυόόγελο, τον Αντίδρο κ. Μ 
Τσάκίρογλου, το Γ. Γραμματέα 
κ. Α. Χατζημανώλη, τους Γ. Αρ 
χηγσύς κ.κ. Ν. Κανταλή και Α. 
ΙΕμμανουήλ, τον Ειδ. Γραμματέα 
,κ. Κ. Βάβσυλα, τον '•Εφορο κ. Ν. 
Μόστράκούλη, θα προσπαθήσει 
να πείσει παίκτες της περιοχής 
που αγωνίζονται σ' άλλες αμάδες 
να επιστρέφουν.

Αυτοί είναι ο Κοκκάλης (Μυρ 
τιά), ο Σφακιανάκης (ΠΟΑ) και 
ο Εμμανουήλ (Ανώγεια).

Βέβαια η Διοίκηση μαζί με την ■ 
Επιτροπή μεταγραφών (πσυ την 
αποτελούν οι κ.κ. Εμμανουήλ, Κα 
ινταλής, Βακάλογλου, Γταιπιτζό- 
γλο·υ) θα προαπαθήσαυν να απο 
κτήσουν μερικούς παίκτες από 
την Κρήτη, για να ενισχυθεί α­
κόυα πιο πολύ π αμάδα. Ενδια . 
φέρονται για τους τερματοφύλο

ικες Κοκόλη και Αλεξάκη αλλά και 
γιο τον ΚιαρσΊσκο. Υπάρχουν κι 
άλλοι παίκτες που είναι στο στό 
χαστρο τους άλλά για ευνόητους 
λόγους δεν ταυς αναφέρουμε.

Όμως πολλοί φίλοι της ομά­
δας αναρωτιούνται: Εντάξει. Εν 
διαφεράμαιστε και μάλλον θα α- 
ποκτήσουίμε μερικούς καλούς ιαί 
κτες. Αν όμως άλλες οιμάδες μας 
ζητήσουν δικούς μας παίκτες τί 
θα γίνει; Σ' αυτό μας απάντησε 
χθες ο κ. Εμμανουήλ: «Από δύο· 
ομάδες Α' Εθνικής Κατηγορίας, 
•δεν είναι βέβαιο ο ΟΦΗ, υπάρχει 
ενδιαφέρον για τον Ντάγκινη και 
αυτές τις μέρες αναμένεται να υ­
πάρξει και νέα επίσημη πρόταση 
αιπό μεγάλη ΠΑΕ. Επίσης ομάδες 
της πόλης μας μας ζητούν τους 
•Κεφαλογιάννη και Γιιαννικα. Πάν 
τως για αυτούς και πιθανόν και 
για κάποιους άλλους που θσ μας 
ζητηθούν θα παρθεί αιπόφιαση α 
πό το Δ.Σ. Κάθε πρόταση θα τη 
σκεπτούμε πολύ καλά».

Τελειώνοντας πρέπει να πούμε 
ότι παρ' ότι δεν έχει ξεκαθαρι- 
οτεί το θέμα προπονητή της ο­
μάδας, η προετοιμασία θα ξεκι­
νήσει στις 2 Αυνούστου.

ΟΙ 16 ΠΑΙΚΤΕΣ
Οι 16παίκτες που έβγαλαν την 

ιΜινωι’κή στη Δ' Εθνική Κατηγο 
ρίια είναι οι παραϊκάτω:

Αντωνάικος, Δελληγιάννης, Σφσ 
κ'ΐανάκης, Παρτάλης, Γιαννϊικας, 
ιΚαλογριΙδάικης, Γεν τσαρίδης. 
Τζαμοώαης, Ν'τόγκινητ, Μαργέ- 
τας, Γ ιαπιτζόγλου, Στραταντω- 
νόκης, Κεφαλογιά'ννης, Πατερά- 
ικης, Δαυμάνης και Τσιμπινός.

ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ

Η Μτνωική ιδρύθηκε το 1959 
και όπως είπαμε και στην αρχή 
•αντιΐιπρασωιπεύεΊ πέντε προάστια· 
της πόλης μας. Μετά αιπό δυο 
χρόνια ανέβηκε στην Α' Κατηγο 
ρία. Παωτάθλημα όμως πήρε για 
πρώτη φορά το 1979 οπότε κοι 
ανέβηκε στην Εθνική Έρασιτεχνι 
ική ΚΙατηνορία για να πέσει αμέ 
σως. Η τότε Διοίκηση έκανε ανα 
νέωση στην ομάδα κσι φέτος κα 
τάφεριε να βγει πρωταθλήτρία το 
πικού καη να ανέβει στη Δ’ ΕΘνι 
κή. Επίσης στην ιστορία της έ­
χει κατακτήσει δυο φορές το Κύ 
πελλο Μάχης Κρήτης.

Αντ. Παπουτσάκης.

Εγινε οποχη οπο την πιοινο
• ΑΠΟ τα Ναυταθλητικά 
Σωματεία Ηρακλείου στολθη 
κε στη Νομάρχη κ. Χαρά Α 
θανασάκη - Μιχαηλίδου το 
παρακάτω έγγραφο το ο­
ποίο κοινοιποιήθηκε στη Γ. 
Γ.Α., στον ΝΕΦΑ, στη Διοί 
κηση ΠΕΣΉ, στην Π.Ε. της 
ΕΚΟΦ και στα Σωμίαίτεία:

Μετά από αρκετές ενοχλήσεις 
γραπτές και προφορικές κατά και 
ρούς απ’ όλα τα Σωματεία Κολύμ 
βησης προς τους υπεύθυνους Δι 
οίκησης του ΠΕΣΗ κα» την αδυ 
νόμίία επίλυσης τούτων τη συσ­
σώρευση δε και άλλων, αποφασί 
ζουμε 48ωιρη προειδοποιητιική α­
ποχή από τις δραστηριότητές 
μας, Τετάρτη, Πέμπτη 8-9)7, ζη- 
~ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΦΑΡΑΓΓΙ

ΣΑΜΑΡΙΑΣ
Εκδρομή με τον φυσιολατρι 

κό σύλλογο Ηρακλείου ΕΡΜΗΣ 
στο φαραγγι της Σαμαριας την 
25 και 26 Ιουλίου 1987.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα 
283532 και 289349

τάιμε άμεση σύσκεψη υπό την 
Προεδρίια σας για να εκτεθούν ό­
λα τα προβλήματα1 κιαι να λυ­
θούν από την Πολιτεία πρόκειμέ 
νου να συνεχίσουμε με περισσό 
τερη δύναμη και αγάπη την προ 
σφορά μας στη μικρή νεολαία 
του τόπου μας.

Ηράκλειο 7-7-87 
Μίε τιμή

Τα Σωματεία Κολύμβησης 
ΚΟΗ, ΝΟΗ, ΕΓΟΗ, 

ΠΑΟ Δειλινών

7<| ΜΟΜΑ
3ο Γραφείο) 1

ΕΡΓΟ: Κατασκευή οδού 
λυμττάρι - Δρακώνα 
Χανίων.

ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Μεταφορά

Κο-
Ν.

εττί
τόπου του έργου ορυκτού 
υλικού της ΠΤΠ 0150 - 
0155 από ορυχείο στα 
στα Χωραφάκια.

Δ I

Η 7η 
πρόχειρο

A Κ Η Ρ Υ Ξ Η

ΜΟΜΑ προκηρύσσει 
μειοδοτικό διαγωνι-

σμό με σφραγισμένες προσφο­
ρές με έκπτωση επί τοις εκατό 
σύμφωνα με το Π.Δ. 251)78 
για την ανάδειξη ανάδοχου εκ­
τέλεσης της εργασίας «Μεταφο­
ρά υλικού της ΠΤΠ 0150-0155 
επί του τόπου του έργου» που 
απαιτούνται στο έργο: Κατα­
σκευή οδού Κολυμπάρι - Δρα­
κώνα Ν. Χανίων, με προ'υ'πο- 
λογισμό μελέτης 2.500.000 δρχ.

1. Ο διαγωνισμός θα διενερ- 
γηθεί την 17η Ιουλίου '87 ημέ­
ρα Παρασκευή και ώρα 12.οο 
(λήξη) στο 3ο Γραφείο της 7ης 
ΜΟΜΑ στην πόλη του Ηρα-, 
κλείου, Στρατόπεδο Δασκαλο- 
γιάννη, από αρμόδια επιτροπή.

2. Στο διαγωνισμό γίνονται 
δεκτά φυσικά ή νομικά· πρό­
σωπα, που πληρούν τις προ'υ'- 
ποθέσεις συμμετοχής που κα­
θορίζονται από το άρθρο 2 
της ΕΣΥ της μελέτης.

3. Εγγύηση συμμετοχής στο 
διαγωνισμό καθορίζεται σε 125. 
000 δρχ., δηλαδή 5ο)ο της 
προ'υ πολογιζομένης δαπάνης 
του έργου.

4. Γνώση των όρων της δια­
κήρυξης και της μελέτης του 
έργου μπορούν να λάβουν οι 
ενδιαφερόμενοι στα Γραφείια 
της 7ης ΜΟΜΑ κατά τις εργά­
σιμες ημέρες και ώρες.

5. Τα έξοδα δημοσίευσης της 
διακήρυξης και τυχόν επαναλη­
πτικών βαρύνουν τον ανάδοχο.

6. Για την αναθεώρηση των 
τιμών ισχύουν οι διατάξεις των 
άρθρων 10 του Ν'. 1418)84 και 
41 του Π.Δ. 609)85.

Ηράκλειο Ιούλιος 1987 
(Δια τον απουσιάζοντα Δκτή) 

Τχης (MX) 
Αποστολίδης Χρήστος 

Υπδκτής

★ ΑΛΛΕΣ αθλητικές ειδή·
σεις στη σε2<ίδα 3.

Του με αριθμό 51)i1987 προγραμ 
ματος πλειιστηριασμού πριονο- 
κορδέλλας, εμένα της διικασπικιής 
επιμελήτριος ταυ Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου Ειρήνης Βεληβασάκη

Την 15η Ιούλη 1987 ημέρα Τε­
τάρτη και ώρα 12—·2 μ.μ. μπρο 
ιστό στη Συμβολαιογράφο Ηρα­
κλείου κ. Ελευθερίας ΠλαΊ'νιώτη 
-Δουλγεράΐκη, στον προθάλαμο 
της αίθουσας συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Ηρακλεί­
ου, στον Α' όροφο του Δημορ- 
χείου Ηρακλείου και στις Οδούς 
•Αγίου Τίτου και 25ης Αυγούστου 
θα γίνει δημόσιος αιναγικσστικός 
πλε'στηριασμός ταυ εξής κινη­
τού του οφειλέτη Θεόφιλου Γε- 
ωργαλή ικατοίκου Ηρακλείου, ο­
δός Αργυροϊκάστροιυ .44, δηλα­
δή: Μια πριανοικορδέλλα Ιταλι­
κής κατασκευής 90άρα, τύπου 
MAGO RM SX. με μοτέρ ισχύος 
380 VOLT αξίας 300.000 δρχ. 
Πρώτη προσφορά για την έναρ 
ξη του πλεκστηριασ.μού ορίζεται 
το ποσό των δρχ. 160.000 που α 
ποτελεί το μισό της εκτιμηθείσας 
αξίας του κατασχεμένου κινη­
τού. Αυτό καταισχέθηκε την 25η 
Μάη 1987 με την με αριθ. 46 έκ­
θεσή μου1 αναγκαστικής κατάσχε 
σης και προς εκτέλεση της με αρι 
θμό 335)1987 Διαταγής Πληρω­
μής ταυ Ειρηνοίδικείου Ηρακλεί­
ου1, και της από 31-3-1987 κοινο 
ποιηθείσας απλής επιταγής για 
την καταβολή από αυτόν του πο 
ισού των δρχ. *149.500, από το 
οποίο οι 100.000 δρχ. είναι το 
κεφάλαιο και οι 49.500 είναι πρό 
σθετα τέλη, πλέον τάκων και ε­
ξόδων εκτέλεσης. Προσκαλούν­
ται όσοι θέλουν να γίνουν αγο 
ραστές να· πρασέλθουν και να 
πλειοδοτήσουν μπροστά στην υ­
πάλληλο του πλειστηρίιασμού 
στον τόπο και το χρόνο που θα 
γίνει αυτός.

Ηράκλειο 7-7-1987
Η επί της εκτέλεσης Δικ. Επιμελή 
τρία

Ειρήνη Βεληβασάκη

Στόχοι του Συμβουλίου Ψυ­
χικής Υγιεινής είναι:

.—■ Η ανάπτυξη και προώθη­
ση προληπτικών ενημερωτικών 
προγραμμάτων για την ψυχική; 
υγεία.

—· Η συνεχής ροή πληροφο­
ριών για τις ανάγκες και τα 
προβλήματα της κοινότητας 
ώστε η ανάπτυξη των προ- 
γραιμμάτων να προσαρμόζεται 
ανάλογα.

— Η ευαισθητοποίηση της 
κοινότητας πάνω σε θέματα 
πρόληψης, έγκαιρης διαπίστω-, 
σης της ψυχικής διαταραχής 
και άμεσης παραπομπής για1 την 
αποτελεσματική θεραπεία της.

—1 Η εκπαίδευση εθελοντών 
της κοινότητας, με σειρά1 μα­
θημάτων πάνω σε θέματα· ψυ­
χικής υγείας ώστε να ασχολη­
θούν αργότερα με θέματα πρό­
ληψης.

Μοσχαρίσια Μπριζόλα, ή
Χοιρινή Μπριζόλα, ή
Σουβλάκι, ή
Κοτόπουλο Σούβλας, ή
Πα’Γδάκια Αρνίσια

ΟΛΑ ΝΩΠΑ
Σαλάτα Χωριάτικη (2 άτομα)

Φρούτα, ή Γλυκό, ή Παγωτό

ΚΡΑΣΙ (1 φιάλη ανά 2 άτομα)
Αρμάντι Λευκό, ή Ροζέ, ή Κόκκινο, ή
Μίνως Κάβα, ή
Μίνως Λευκό, ή Ροζέ, ή Κόκκινο

ΚΙ ΑΝ ΠΡΟΤΙΜΑΤΕ ΑΛΑ ΚΑΡΤ
ΝΑ ΜΕΡΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΡΤΑ ΜΑΣ:

Αρνί Σούβλας το κιλό: 
Μπον Φιλέ :
Μπριζόλα Μοσχ. Σχάρας :
Μπριζόλα Χοιρινή :
Γαρίδες Σουβλάκι : 
Γαρίδες Σαγανάκι : 
Σουβλάκι Χοιρινό :

1.200 δρχ.
800
450
400
700
450
370

ΤΡΟΠΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

'Οπως προαναφέρθηκε, στο 
Συμβούλιό Ψυχικής Υγιεινής 
συμμετέχουν εκλεγμένοι αντι­
πρόσωποι των μαζικών φορέων 
της περιοχής, και συνεδριάζει 
σε τακτά χρονικά διαστήματα.

Ακόμη:
— Συναποφασίζει για προ­

γράμματα1 διαφώτισης του κοι­
νού με σειρά ομιλιών - συζη­
τήσεων.

—· Διοργανώνει ειδικά προ­
γράμματα. μέσω του. Δήμου για 
ειδικές κατηγορίες δημοτών ό­
πως π.χ. οι .υπερήλικες.

— Διοργανώνει προγράμμα­
τα ευαισθητοποϊησης με μαθη­
τές Γυμνασίου - Αυκείου.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Το Ιατρείο 

του Καρδιολόγου 
ΓΕΩΡΓ. ΚΩΣΤΑΚΗ

Μεταφέρθη Βιάννου 15, 
Πλατεία1 Κορνάρου.

1—50

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την σμμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο του 

αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και παππού
ΑΝΤΩΝΙΟΥ Γ. ΣΚΟΥΛΙΔΑ

θα κάνουμε μνημόσυνο το Σάββατο 11 Ιουλίσυ ώρα 8,30 
π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) κα.ι παραικαλού 
’με όσους τον αγαπούσαν και τον θυμούνται να παραστούν. 
Η γυναίκα του: Ελένη.
Τα παιδιά του: Ντάρα και Δηιμήτρης Καραμπαυρνιώτης.
Τα εγγόνια του: Ελένη και Παναγιώτης. Οι ανηψιοί.
Σημ.: Καφές θά προσφερθεί στο Ζαχαροπλαστείο Μαθιου 
δόκη, έναντι του Νεκροταφείου.

ΧΡΕΙΑΖΕΣΤΕ ΕΜΑΣ...
Εάν εσείς έχετε πρόβλημα

Σας ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ την νέα επαναστατική
ΤΑΜΕΙΑΚΗ ΜΗΧΑΝΗ ΙΑΠΩΝΙΑΣ

για ΠΡΩΤΗ φορά στην Ελλάδα με Ελληνικούς χα 
ρακτήρες από πρώτο χέρι και σε τιμή ΜΙΚΡΟΤΕ­
ΡΗ όλων των άλλων.

Αποκλειστική διάθεση
Κ ΛΥΓΕΡΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

Οδός 1821 αρ. 93, Ηράκλειο, τηλ. 284759

ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ
ΤΟΥΣ κ.κ. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥΣ ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ

Για την ερχόμενη τουριστική περίοδο διαθέταμε επιπλωμέ­
να διαμερίσματα, μέσα στο λιμάνι του Σειισίου, δίπλα στη 
θάλασσα. Στον ίδιο χώρο υπάρχουν εστιατόριο, Μπαρ κλπ. 
βοηθ. χώροι.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να τηλεφωνούν στα τηλέφωνα 
285296 , 284507, 254997, 254515.

ΤΑΒΕΡΝΑ - ΠΙΤΣΑΡΙΑ

ΒΑΛΚΑΝΙΑ
Εντελώς ανανεωμένοι, 

σας περιμένουμε κάθε βράδυ, με:

• Εκλεκτή κουζίνα - πολλές σπεσιαλιτέ.

• Πίτσα, σε πολλές νοστιμιές, ψημένη στο φούρ-

νο με ξύλα.

• Μακαρονάδες, σε διαφορετικές γεύσεις.

ΒΑΛΚΑΝΙΑ
Λ. Δημοκρατίας 15, τηλ. 286338 

ΑΝΟΙΚΤΑ: Μεσημέρι - βράδυ.

ΑΡΙΑΔΝΗ
Έναρξη αύριο ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 Ιουλίου

ΝΑΤΑΣΕΑ ΜΑΡΙΝΗ — ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΖΙΝΑΣ
ΕΙΡΗΝΗ ΡΑΊ ΚΟΥ

ΕΛΕΝΗ ΝΤΑΛΑΡΑ — ΤΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΣ — Γ. ΙΓΟΥΒΙΑΝΟΣ
ΑΓΓΕΛΙΚΗ —< ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ — ΝΤΟΥΟ ΜΠΟΕΜ

Τηλ.: 231994

ΚΡΑΣΙΑ ;
: Αρμάντι: 480 Δρχ. Μίνως Κάβα: 480 Δρχ. !

! * Δεχόμαστε παραγγελίες για: Γόμους, Βαπτίσια, ( 
; Αρραβώνες, Γιορτές. ;

; ★ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ τηλ. 821602 — 821624
; ★ Η ταβέρνα λειτουργεί κάθε μέρα πλην Δευτέρας

ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ
ΤΡΕΙΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΕ ΜΙΑ

; και με την τιμή της μίας
• Για πρώτη φορά αιπό ΗΡΑΚΛΕΙΟ ένα τέΤοιο μοναδικό ( 
> και αξέχαστο ταξίδι )
: α) Εις ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ
I ΟΛΑ τα προσκυνήματα επ' ευκαιρία των Εορτών
[ Τίμιου Σταυριού με το παλαιό ημερολόγιο ।
; β) Στο ΟΡΟΣ ΣΙΝΑ !
> ΜΟΝΗ ΑΠΑΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ — κορυφή ΜΩΎ'ΣΗ κ.λ.π. ;
! γ) Στην ΑΙΓΥΠΤΟ
! · ιΚΑΊΊΡΟ: Πυραμίδες — Μόυισείο — Παζάρι κ.λ.π. ■
I · ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ: Πατριαρχείο — Πόλις — Κατακόμβες ί 

• κ.λ.π.
► · Στην πανέμορφη ΟΑΣΗ ΦΑΡΑΝ όπου το Ορθόδοξο Γιυ- < 
> ναικείο Μοναστήρι. ί
> · Στα βάθη της ερήμου της «ΘΗΒΑΊ’ΔΟΣ», διανυικτέρευση ]
I στο Ασκητήριο — Μοναστήρι του ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΥ. ; 
( · Στην έρημο της «ΝΙΤΡΙΑΣ», στα Μοναστήρια ΑΓ. ΜΑ- 1 
; ΚΑΡΙΟΥ κ.λ,π. ;
> · Στο ΣΟΥΕΖ (Επιστροφή από Αλεξάνδρεια στην Κρήτη) J 
ί ΜΕ ΠΛΟΙΟ και ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ ΑΠΟ ΚΡΗΤΗ ί
! Από 18 Σεπτεμβρίου 1987
! ΤΙΜΙΕΣ σχεδόν όπως του Πάσχα. Στην ΑΙΓΥΠΤΟ ξενοδοχεία ; 
[ Α' Κατηγορίας κοι φαγητό δΓ ΟΛΟΥΣ τους προσκυνητές.
’ Προγράμματα - Πληροφορίες - Εγγραφές: j
; ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Γραφείο Τουρισμού ;

SUN COMFORT κ. ΛΥΡΑΣ
Πλατ. Καλλεργών 17, Τηλ. 226536 - 37 ,

i (Δίπλα στην ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ) (
; Και ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ]

ΠΑΝΝΑΚΑΚΗ
Λεωφ. Καλοκαιρινού 22, Τηλ^ 224734 και 287778 <

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΔΙΗΜΕΡΟ
Διοργανωτής Πολιτιστικός Σύλλογος Σκινιά

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Παρασκευή 10-7-87: 1. Ομιλία με θέμα αιμοδοσία και 

AIDS - σμιλήτρια Μαλιλιαράκη Ελισάβετ, Δ) ντρια Σταθμού 
Αιμοδοσίας του Βενιζελείου Νοσακόμ·είου. 2. 'Κρητική Συν 
ιαυλία, παίζουν οι Βασίλης - Μιχάλης Σταυρακάκης. 3. Μσν 
τολίνο - τραγοϋδιΓ. Μύρων Εκουλάς και η Ανωγειανή παρέα
του. 4. Ασκομαντο’ύ'ρ'α - Χα'μπιόλι: ο δΦξιοτΒχνπ’ζ οτο εί-
δος του Φοραγκουλιτάίκης Μανώλης. 5. Ακικόρντεόν: Ρόδά 
μανθος ιΟυσταγιαννάκης. 6. Παλιούς Κρητίίκούς Σκοπούς 
και μαντινάδες με μαντολίνο, του Μαρίνου Σμπώκσυ και 
της παρέας του. 7. θα σας διασκεδάσει 'ακόμα με τα Κρη 
τιικά νάίκλεια του (ανέκδοτα) ο συνεργάτης ταυ Ραδισφωνι 
κού Σταθμού Ηρακλείου Γιώργης Βιτώρος. Σάββατο 11-7- 
87: Το Κρητικό συγκρότημα με το μεγάλο καλλιτέχνη λυρά 
ρη, Δημήτρη Πασπαράκη.

ΜΠΑΤΑΡΙΕΖ ΝΙΚΕΛΕ
ΛΟΥΤΡΟΥ - ΚΟΥΖΙΝΑΣ - Ν1ΠΤΗΡΟΣ

Ιταλικής προελεύσεως.
Πώληση ρόνο χονδρική.
Τηλ. 283366, Ηράκλειο

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΜΕΘΟΔΙΚΟ
• Για όλες τις τάξεις

• Για όλες τις δέσμες

• Ειδικό εντατικά τμήματα, ανεξεταστέων

μαθητών.

ΜΕΘΟΔΙΚΟ
ΥΠΕΥΘΥΝΗ - ΜΕΘΟΔΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ

Πλατ. Πειραιώς (κάτω από τον Αγ. Δημήτριο)

Τηλ. 280800


